
دإرة مالية  مقرر إختبارإت -مرإجعة  -مذإكرة  -تجميع أ س ئلة  -)إس تفسارإت  1إ  ) 

 

 ..إلسلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 

 .. خير الله يسعد أ يامكم جميعا بكل

 

تربط وفيإل دإرة إلمالية مقرر يحتاج تفتحه أ كثر من مره علشان تقدر  نفس إلوقت تميز بين إلمعلومات  

 . إللي فيه

 

لى أ ربع أ قسام طلاعي على إلمقرر قسمته إ   : من خلال إ 

 

 إلقسم إل ول

  نهاية إلسادسة من إلمحاضرة الاولى وحتى

 إلقسم إلثاني

  نهاية إلمحاضرة إلعاشرة من إلمحاضرة إلسابعة إلى

 إلثالث إلقسم

لى  11من إلمحاضرة  11إ   

إلرإبعإلقسم   

إلى 11من إلمحاضرة   14 
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 : إلمحاضرة إل ولى

وإلتعاريف إلمرتبطة بها وإللي رإح ناخذها بنوع  كلها نظري تتكلم عن أ غلب إلمصطلحات إلخاصة بالمقرر

 .إلتركيز وإلمطلوب منا قرإءتها بنوع من من إلتفصيل في باقي محاضرإت إلمقرر

----------------------------- 

ثانية وإلثالثةإل  إلمحاضرة :  

 . فيها جزء نظري

 : وفيها قوإنين

  الاول ل يجاد إلقيمة إلمس تقبلية وإلثاني ل يجاد إلقيمة إلحالية

 

-------------------------------- 

 :إلرإبعة إلمحاضرة

 الاستثمار أ و الاسهم وقال إنه مجموع مايسمى عائد إلربح إلموزع تكلم فيها عن كيفية حساب إلعائد على

 . وإللي هو إلتغير في قيمة إلسهم وإلعائد إلرأ س مالي

  إنه بطريقتين وبعد كذإ تكلم عن قياس إلعائد وإلمخاطر وقال

متوسط إلعائد وقياس إلخطورة بعدد  باس تخدإم إلبيانات إلتاريخية ويتم حساب إلعائد فيها بما يسمى

معامل الاختلافإلمعياري و  من إلمقاييس وإللي هي إلمدى وإلتباين والانحرإف  . 

 

-------------------------- 

 : إلمحاضرة إلخامسة



بين إستثمارين باس تخدإم معايير إلعائد وإلمخاطرة وهذي كانت تطبيق للي  تكلم عن كيفية إلمفاضلة

 . إلمحاضرة إلرإبعه مع إختلاف في طريقة حساب إلتباين أ خذناه في

 

 :إلسادسة إلمحاضرة

إبعه عن قياس إلعائدتكلمنا في إلمحاضرة إلر  وإلمخاطر باس تخدإم إلبيانات إلتاريخية وفي هذي إلمحاضرة  

وإلمخاطر باس تخدإم إلبيانات إلمتوقعه بنفس إلمسميات إلسابقة ولكن  رإح يتكلم عن قياس إلعائد

  .إلتباين إختلاف في قانون

----------------------  

  : وإلثامنة وإلتاسعة وإلعاشرة إلمحاضرة إلسابعة

  إلمالي باس تخدإم إلنسب تتكلم عن إلتحليل

 .قائمة إلمركز إلمالي وقائمة إلدخل وإللي نطبقه على

 

11إلمحاضرة إلـ  : 

 

 باس تخدإم طرق الاهلاك تتكلم عن إلموإزنات إلرأ سمالية وحساب إلتدفق إلنقدي

 

11إلمحاضرة إلـ  : 

 

 .إلقيمة إلحالية تتكلم عن إلتقييم إلمالي للمشروعات وطريقة حساب صافي

 

11إلمحاضرة إلـ  : 



 

 تتكلم عن الاستثمارإت إلمؤقته

 

11إلمحاضرة إلـ   : 

 

دإرة  إلذمم إلمدينة وطريقة حساب حجم الاستثمار فيها تتكلم عن إ 

 

 يحتاج تركيز وحفظ إلقوإنين وطريقة إس تخدإمها بشكل عام إلمنهج بس يط وسهل ومافيه تعقيد لكن

 ..لأ كثر

 

كون متوإجد معكم ورإح نتساعد ونوضحباذن الله رإح إ   .. إلجزئيات إلغير وإضحه 

 

  ..إلملخص وأ س ئلة إختبار سابقة للمقرر تجدون في إلمرفقات

 

  تمنياتي لكم بالتوفيق وإلنجاح

 ــبدإلعزيز ع /أ خوكم

 

 

  يعطيك إلف عافيه إخوي

  عندي إس تفسار بس يط

لمبالغ مختلفه لعدد من إلس نوإت إلقيمه إلمس تقبليه في إلمحاضره إلثالثه تحت عنوإن   



0110للمنشاءه في نهايه إلس نه إلثالثه مع إلعلم بان معدل إلعائد إلس نوي = فيه مثال يبي إلمبلغ إلمجتمع   

  وإعطانا معطيات إلمس ئله

فترإت 1إن شركه إلسالم إستثمرت بمبالغ مختلفه على    مختلفه 

نهايه 000إلس نه إلثانيه و نهايه  100ريال نهايه إلس نه الاولى و  200   إلس نه إلثالثه 

بالمبلغ الاول 1للاس  إلمطلووب سلمك الله على إي إساس رفعنا معدل إلعائد على الاستثمار   

وإلمبلغ إلثالث للاس صفر 1وإلمبلغ إلثاني رإفعينه للاس    

  وبنفس إلمحاضره إلثالثه

وإتإلس ن تحت عنوإن إلقيمه إلحاليه لمبالغ مختلفه لعدد من   

0110معدل إلخصم  طالب مننا إلقيمه إلحاليه لمشروع تدفقاته إلنقديه مختلفه بمعلوميه إن   

  ومعطينا بالمعطيات إن

00إلس نه الاولى تدفقها إلنقدي  00وإلثالثه تدفقها إلنقدي  57وإلثانيه تدفقها إلنقدي     

  وفي إلحل

وع لس نفس إلس نه إلي حاصل فيهانقدي قاسمه على معدل إلعائد على الاستثمار مرف كل تدفق  

  إلتدفق

إس تفساري بس إلي  دإإري إن طلعت نخل برإسك بس والله بلشت إلمقصود يمكن ماعرفت إوصلك

  لنه باقي إس تفسار بعد << وإضح من إلمثالين إلي فوق

  عكس بعض إنها

  وإخر مسأ له في إلمحاضره إلرإبعه

  في حساب إلتباين باخر حل للمثال

010017نتيجة إلتباين إنها تساوي  كيف طلعت   

1-1÷)010051إلتباين =  ) =0.0025 



  عجزت ماتطلع إلنتيجه كذإ

 وفي الاخير شاإإكر لك هالطرح إخوي ومعليش على الاطاله

 

  إخوي بالنس به

 : لسؤإلكـ الاول

 ..إلمس تقبلية في نهاية إلس نه إلثالثه إلمطلوب إلقيمة

ليش 11عشان 1طيب إلمبلغ الاول رفعنا إل س  س نوإت إوكي وفي إلس نه الاولى  1الاستثمار على  

 .. رإح يبقى س نتين من فترة الاستثمار

س وإحد ليش 11نفس إلشي إحنا في إلس نه إلثانيه وباقي س نه وحده من فترة  إلس نه إلثانيه رفعنا لل 

 ..الاس ثمار

س صفر ليش لن أ نتهت فترة قيمة مس تقبليةالاستثمار مافيه  إلس نه الاخيره رفعنا لل  .. 

 .. إتمنى وصلت لك إلفكرة

 

 : إلسؤإل إلثاني

 ..إلحاليه مو إلمس تقبليه مثل إلسؤإل الاول رفعنا لنفس أ س إلس نه لنه إلمطلوب إلقيمة

 ..عرفت إلفرق بينهم

 

 :إلسؤإل إلثالث

11لن إلدكتور محولها من 100إضرب إلناتج في   .. إلنس بة إلمئويه إلى إعدإد عشرية 

 

 



لكل خير يارب موفق ..  

=========== 

 :إقتباس

  moni إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 صباح إلخير

 

يمة إلحالية لدفعات س نوية متساوية ,, إش  حابة إس تفسر عن مثال في إلمحاضرة إلثالثة تحت عنوإن إلق

 !!إللي إس تخدمه عشان يطلع إلنتيجة إلقانون

  ,, إلماليه صباح

أ حـننيابة عن دكتورنا   ,,  

 

  ,, هذإ إلقانون

 
 

 

111.5الاسود كله عبارة عن إلقيمة إلي من إلجدول =  إلمقدإر   
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ريال 11.5=  111.5وضربناها بالقيمة إلي طلعناها من إلجدول  1000بـ  c عوضنا بالـ   

 

  ,, يكون وإضح إرجو إن

 

 إحن تعال صلح لي

 :إقتباس

  moni إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 
 

  من وين ودإ الاسود جا

  PV=C*1/(1+r)^t مش إلقانون هو

 تكوني فهمتي بالشكل إللي كتبته إن شاالله

 

http://www.gulfup.com/?UFXgS3
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يمة إلحالية بمبالغ مختلفة  لعدد من إلس نوإت مكتوب وبعدين حتى في إلق

PV=90/(1+0.1)^1 + 75/(1+0.1)^2 + 60/(1+0.1)^3 =188.82 

 !!دي قسمة وهو ضربها كيف

  غالبا إنا <  متنحة على إخر إلليلغلطة والا إنا إللي

  , للاسود إلجميل بالنس بة

  ,, عدلت إلمشاركة بس ما إنتبهتي لها

 

1وبالنس بة للمثال   :  

 

 
 

( إلي هي عبارة عن إلكسر في إلمربع الاحمر بكامله1إلي من إلجدول إلمالي ) هو ضرب إلقيمة  ,,  

خانة معامل إلقيمة إلحاليهكللل الاحمر هذإ عبارة عن الارقام إلي في   ,,  

 

  ,, فصارت ضرب >> (( فعلشان كذإ رإح إلكسر وصار بدإله رقم )) معامل إلقيمة إلحاليه

 

  .. وطبق إلقانون طبيعي

  إلمقدإر الاحمريكا )) معامل إلقيمة إلحاليه (( = إلقيمة إلحاليه إلتدفق إلنقدي (( بـ )) C ضرب إلـ
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  فهمتا

 

 يارب وإضح

 

 

تباسإق  : 

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بوإلحسن إلشريف

  ياش باب باللنس به للمحاضره إلسادسه

  تقوم الادإره إلماليه لشركه 111111 إلخ : فيها مثال

  وطالب مننا

  لكل مشروع حساب إلعائد إلمتوقع /1

  حساب إلمشروع إلذي يعتبر إكثر مخاطره /2

إلحسابيه من وقت حسب الانحرإف إلمعياريإلعمليه  إلمقصود دققوإ في   

  دإلين بالملخص إلي عندي ملخص إبو

  ومتابع مع إلدكتور بالمحاضره

010001الاول =  بس لما جيت إطبق حصلت إلتباين للمشروع   

011111محلول وطالع إلناتج = وعشان إطلع الانحرإف إلمعياري لزم إجيب جذر إلتباين إلمثال   

تمد هذإ إ1و لناتج بيكونذإ بع   

  إكثر مخاطر من إلثاني لن إلمشروع الاول

  للثاني الانحرإف إلمعياري للاول إكبر من الانحرإف إلمعياري

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7393437.html


0.1414>0.05656  

  مطبعيه يالليت توضحولي يالملخص وإلمحاضره فيها إغلاط

 والا مخي فصل من إلماليه

  ,, الله يزيدك بصر وبصيرة فعلا

وليس 0101111إلناتج هي إلمشكلة طلع إن   0.1414 

 

  فبالتالي رإح يكون إلمشروع إلثاني إكثر مخاطر

  0.01414 إكبر من 0.0565

 

  .. وهذإ إلجدول من إلكتاب

 



 

 

فيصير زي بالكتاب 100إلي بالمحتوى نضربة بـ  طبعا إلناتج ,,  

 

  ,, وإلغلط من إلمحتوى نفسة

  ,, إبو دإلين بريء من ذإلك

 

http://www.gulfup.com/?3jRG29


 

 

 

 نبهتنا لشغلى ما إنتبهنا لها شكرإ لك

 :إقتباس

  Abdu llatif إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 

  هلا فيكك

  حبيب والله يَ عبد إلعزيز

  مقصر ف الاجابة على الاعظاء بارك الله فيك و موضوع جدإً مميز و ما شاء الله منت

إلملتقى ما شاء الله عليهاإثرت  وحتى إخت بوسي ما شاء الله عليها في كل موضوع لها بصمةة  .. 

 

وضعها بالختبار ! لني تشتت هل لزم  في إس تفسار بس يط إلحين إلجدإول إلمالية كيف بيكون +

 ! إشتري الاكتاب وله لء وله كيف وضعها

 

http://www.gulfup.com/?YLB9xn
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  ,, يجزإك كل خيـــر إخوي عبدإللطيف الله

  ,, على كلامك إلطيب في حقي

  للجدإول إلماليه بالنس بة

  ,, هذي

http://www.gulfup.com/?uecz40 

 

  ,, بالختبار ورإح يرفقونها لنا

 

 ربي يفتحها عليك

===========================\  

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بوإلحسن إلشريف

إلجنهسؤإل الله يجزإكم بالخير ويثيبكم    

  إلي بالمحاضره إلسادسه إلمثال

 !!! إقدر إحله بالله

 

... إخوي تطبق إلقانون وتحله بالله إلحاس به  

 :إقتباس

http://www.gulfup.com/?uecz40
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  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بوإلحسن إلشريف

  الله يعطيك إلعافيه إخوي

 فوق حدر حاإإس إلحل pi إلـــ

 

 ... صعب مره بس إنت ركز ركز ولتس تعجل ترى مو

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ حـن وإحـد

 ... ركز ركز ولتس تعجل ترى مو صعب مره بس إنت

  إللحين وضحت

 

  pi إضربه بـــ بعد ما إطلع قيمه إلمتوسط إطرحه من إلعائد وإربع إلناتج بعد كذإ

  إلمعياري إجمع إلناتج وكذإ طلعت إلتباين وجذر إلتباين يعطي الانحرإف

 

  يعطيك إلف عافيه إخوي

 pi إلفرق بين إلتاريخيه وإلمتوقعه إلـــ

http://www.ckfu.org/vb/t379550-9.html#post7401125 

 مرفقات

 :إقتباس

http://www.ckfu.org/vb/t379550-9.html#post7401125
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  abdu llatif إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

  إلسلام عليكمم

  كيف حالكم إخوإني

  رجعت لكم بسؤإل جديد

إلي ما فهمته كيف -من إلمحاظرة إلثالثة  1=  110+1طلع     

  .. و إعتذر ع الاطالة

 

 

 . إلصورة ف إلمرفقات*

  ,, إخوي عبدإللطيف إهلا

  لما نخلي إلقوس كامل بطرف

10000÷ 0000.رإإح يصير عندنا   = 2 

 

 :إقتباس

بوإسطةإلمشاركة إل صلية كتبت   abdu llatif  

 

  بارك الله فيج إخت بوسي

  ما قصرتي ومعليش والله ع سؤإلي

  ما كنت مركز كثير بالمحاظرةة
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 ,, يجزإك كل خير الله

  ,, مو مشكله

  ,, كان الله بالعون

 

 : زياده توضيح

1قيمة إلقوس بالكامل تساوي    

 

وندور في خانة إلـ 1بعدين نروح للجدول  1عن رقم  10%    t علشان نطلع قيمة إل س >> 

 

.و  5فبنلاقيه محصور بين إلفترتين   ..  

 

1101.5لنه إقرب بحيث إن قيمته بالجدول =  5إلفترإت  ورإح نختار عدد  

 

 ,, إرجو إنه وإضح

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة بوسي كات

 ,, الله يجزإك كل خير

  ,, مو مشكله

  ,, بالعون كان الله
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 : زياده توضيح

يمة إلقوس بالكامل تساوي  1ق   

 

1% عن رقم 10وندور في خانة إلـ  1للجدول  بعدين نروح   

 

و 5فبنلاقيه محصور بين إلفترتين   8 ..  

 

يمته بالجدول 5ورإح نختار عدد إلفترإت  لنه إقرب بحيث إن ق  = 1.9487 

 

 ,, إرجو إنه وإضح

 

  ل هذي فهمتها و إلحمد لله

رجعت و طبقت إلي قلتيه وطلعلكن تو    صحيح حلو 

 !! طيب بس إلدكتور قال نظرب إلطرفين ف إلوسطين

  إذإً بتكون

80.000 ×1 = 40.000×(1+r)^تي !!  

 

  ضعت تقريباً  إرجو إن تشريحي لي من هنا لني

 معليش إس تحمليني شويتين إختي



 

و إلقوس 10000نبدل بين إلـ   ,  

إلقوس=  10000على  0000.فبيصير    

 

 
 . إن شاء الله وإضح

=========\ 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-13.html#post7437454 

 ملفات من إلغلا بوسي

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة جنة ورد

عليبسأ ل عن حاجة بس لتضحكون    

 

 ضرب طرفين بوسطين ممكن إحد يشرحها لي علشان إفهم إلمعادله الاولى في إلمحاضرة كيف طريقه

 إلثالثة

http://www.ckfu.org/vb/t379550-13.html#post7437454
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 ... عالم ل وش دعوه مافيه إحد ولد من بطن إمه

 

 .. كلنا هنا نتعلم من بعض 11وماحطينا هذإ إلموضوع الا للاس تفسارإت

 

كون وإضحإلشرح بالمرفقات على نفس إلمثال إن شاء الله ي .. 

 

..يارب بالتوفيق  

http://www.ckfu.org/vb/t379550-14.html#post7439789 

 به مرفق

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة جنة ورد

  تسلمون إخوه وإخوإت ربي مايحرمني من طيبتكم

 

ممكن جدول إلمالي إلرإبط إلموجود مايحمل عنديإذإ   

 

 إلقوة وعساكم على

http://www.ckfu.org/vb/t379550-14.html#post7439789
http://www.ckfu.org/vb/t379550-14.html


  ,, إلجدإول على إلميديا فاير ول يهمك هذإ

http://www.mediafire.com/file/5gk66v...g88/جدإإول.rar 

  ,, يا سكــر بالتوفيــــق

 

=====\  

 بما أ ن إلموضوع هذإ مرجع للمقرر

 

لى  أ ود إلتنبيه إ 

 

دإرة مالية / يوجد 1-إ  0خطأ  بس يط في محتوى إلمحاضرة    

http://www.ckfu.org/vb/t384349.html 

 :إقتباس

  ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

  مرأ حب قميعأ  

في ملخص إبودإلين 17إلمحأ ضره إلرإبعه صفحه  في  

010017(=1-1÷)0,0051إلتبأ ين   

  مايطلع معي إلنأ تج كذإ إنا

1110يطلع عندي بالله   

http://www.mediafire.com/file/5gk66vb3nuy2g88/جدااول.rar
http://www.ckfu.org/vb/t384349.html
http://www.ckfu.org/vb/t384349.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-15.html


  قولولي كيف جأ ء

 

 

وإحد أ ذن أ خوي أ حن بعد  

 

إس سالب 10ضرب 1110)1-^10*1110هو رإح يطلع لك بال لة  يعني تحركي إلفاصلة جهة إليسار (3 

 بمقدإر

00110صفر وبعدهايطلع  أ رقام،وكل ماحركتي بمقدإر رقم تحطي 3 . 

=====\  

0,0074÷(4-1)=0.0025 

 0.0025 إلحين كيف طلع إلنأ تج كذإ

 0.0025 عوضت بنفس إلطريقه مايطلع

بما أ ن سؤإلك يخص إلرياضيات مارإح أ خليك حتى تفهميه،إوك شوفي رحيل  

 

 خطوة خطوه إلحين

 

1-أ س  10ضرب  11100000005رإح يطلع لك بال له 11على0051إقسمي   (ماعرفت أ كتبها رموز )

 

1معناتها تحركي إلفاصلة جهة إليسار بمقدإر  1-أ س  10 وبعدها  1أ رقام،يعني حركيها جهة إليسار بعد  

صفرين يعني حركتيهازيدي   



 

0017/طبعاً بعد إلتقريب تصير 001100وإلصفرين ويطلع معك  1إل مره بعد . 

 

 بالرياضيات عشان كذإ ماقدرت أ قاوم،أ عتذر من أ حن وإحد على إلتطفل سؤإلك له علاقة

 :إقتباس

  ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

 يعطيك إلعافيه نس يم مخي متنح على هالصباح

من فين جبتيها 1عشره إس إلحين  

الله فلحنا وإلتقريب إش موضوعه بنقعد نطلع إلناتج ونسوي تقريب عز  

 

مارإح أ نام شكلي  

 

إل له مثل ماكتبته قبل شوي وأ خر إلرقم تلقين بخط  شوفي رحيل،لماتقسمي رإح يطلع لك إلعدد في

،إحنا1صغير في إل له عشره إس سالب  نعرف نطلع إلجذر  عشان 1 -إس 10لزم نتخلص من  

نسوي إلطريقة إللي كتبتها قبل  1إس سالب  10من  لحساب إل نحرإف إلمعياري،وعشان تتخلصي

زيدي للي جنبه  7يظل مثل ماهو وإذإ إكبر من  7إقل من  شوي،وإلتقريب لتش يلي همه سهل، إذإ

ماينفع معه شيلبعدين وشوفيها على روإقه،ل ن إلمخ إذإ قفل  وإحد،إذإ مو مركزه إلحين خليها  

مجرب إسأ لي>>  

 :إقتباس

http://www.ckfu.org/vb/t379550-16.html


  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

 بعد أ ذن أ خوي أ حن وإحد

 

(يعني تحركي إلفاصلة جهة إليسار 1إس سالب  10ضرب 1110)1-^10*1110بال لة  هو رإح يطلع لك

 بمقدإر

 .00246 أ رقام،وكل ماحركتي بمقدإر رقم تحطي صفر وبعدهايطلع 3

إلعافية يعطيك   ,, رحيــل تنبية في محلة 

  ,, فعلا تفاجئت بهالحركة بال لــة

  ,, ويعطيك أ لف عافية نس يم

 

 

==========\  

 :إقتباس

  ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

0,0074÷(4-1)=0.0025 

 0.0025 إلنأ تج كذإ إلحين كيف طلع

 0.0025 عوضت بنفس إلطريقه مايطلع

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7465031.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7465051.html


 

رحيلجمالي   ,,  

  فهمتها من نس يم الله يجزإها إلجنة >> بكتبها لك يدوي يمكن توضـح

 

1مرة وياويل إلي بيعلق عالخط تونا قاعدين من إلنوم وفي إفكار نرجع   

 

  ,, وإلتقريب

0بمأ  إن إلرقم  7تصير  1على إلرقم يعني بدل ما تكون  1بيكون إلتقريب إننا نزيد  7أ كبـر من    << 

إكرة بطتنا بطة بطتكمياربي    وإضحـة 11؟؟ >> 

 

  ,, أ حـــن

  مكانك موجود إخي إلعزيز تعال

http://www.gulfup.com/?S4S6Xs


 

============\  

 :إقتباس

 ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

 

10وكمان بصفحه    

0101=1÷0100إلقدس  تباين عائد إسهم شركة  

010117إنا يطلع عندي بالله   

 

 

إلجدول 10نفسه بصفحه إسهم إلقدس لما إربع الاعدإد بالله ماتطلع نفسهاحق تباين     

 

 

  ,, لهالسؤإل بالنس بة

1مو  1إصلا نقسم على    

n-1 مو n  

4-1=3  

 

  0.03=3÷0.09 فبيصير تمام

 



 

  ,, ثاني سؤإل

1-^10نفس إلحركـة بسبب إلـ    

 

 

  ,, إلعميد أ حــن إلجوإب ننتظر إعتمـاد

 

  ,, صباحكم مـاليه

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

 حتى تفهميه،إوك شوفي رحيل بما أ ن سؤإلك يخص إلرياضيات مارإح أ خليك

 

 إلحين خطوة خطوه

http://www.gulfup.com/?Rh4c9Z
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7465071.html


 

رإح يطلع لك 11على0051إقسمي  كتبها رموز1-أ س  10ضرب  11100000005بال له  ) ماعرفت أ  ) 

 

معناتها 1-أ س  10 وبعدها  1أ رقام،يعني حركيها جهة إليسار بعد  1تحركي إلفاصلة جهة إليسار بمقدإر  

 صفرين يعني حركتيها زيدي

 

/طبعاً بعد001100وإلصفرين ويطلع معك  1مره بعد إل 0017إلتقريب تصير   . 

 

 من أ حن وإحد على إلتطفل سؤإلك له علاقة بالرياضيات عشان كذإ ماقدرت أ قاوم،أ عتذر

 

 ماقصرتي ،، يعطيك إلف عافيه إختي

س الله يهديكـ إلموضوع هذإ لكم وماحطيت الا عشان إلفائدهأ ي تطفل ب للكل ،،بالعكس إبيكم كلكم  

 تتعاونون مو تعتمدون على شخص وإحد ،،

يارب،، ربي يحفظك  

 :إقتباس

  ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

0,0074÷(4-1)=0.0025 

 0.0025 إلنأ تج كذإ إلحين كيف طلع

مايطلععوضت بنفس إلطريقه   0.0025 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7465051.html


 

 ،، إختي رحيل سهليها وتسهل بأ ذن الله

 

 أ ول شي نطبق قانون إلتباين

 

 

 

 

 

 0.0025 بعد إلتقريب رإح يطلع إلجوإب

 

 شفتي كيف سهله يارب تكون وإضحه لكـ،، وبس

 

 :إقتباس

http://www.gulfup.com/?KnGpoX
http://www.gulfup.com/?fGmSVA


  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ حـن وإحـد

 

 ،، إختي رحيل سهليها وتسهل بأ ذن الله

 

 أ ول شي نطبق قانون إلتباين

 

 

 

 

 

 0.0025 بعد إلتقريب رإح يطلع إلجوإب

 

 لكـ،، شفتي كيف سهله يارب تكون وإضحه وبس

 

  باللة ؟؟ جربتها أ حــن

 

  ما تطلع لنا تسذإ

http://www.ckfu.org/vb/t379550-17.html
http://www.gulfup.com/?fgmsva
http://www.gulfup.com/?kngpox


 

11100000تطلع  x10^-3 

 :إقتباس

  ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

إلسأ بعه متوسطمأ عليش إحن كم ن في إلمحأ ضره  إلصنأ عه من فين جأ به  

  موموجود بمعطيأ ت إلمسأ له بالمره

 

بمتوسط إلصناعه فقط،، رقم تمثيلي للمقارنه  

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة بوسي كات

 

  باللة ؟؟ جربتها أ حــن

 

  ما تطلع لنا تسذإ

 

 2.466666x10^-3 تطلع

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7465015.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7468305.html


جربتها وضبطت،، إيه  

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ حـن وإحـد

إيه جربتها وضبطت،،  

http://www.gulfup.com/?AJ7tap
http://www.ckfu.org/vb/t379550-18.html


 

  ,, إجل بجيبها وخلاث

 

  fx- 570esحقتي

  جاري طردها >>

 

http://www.gulfup.com/?AJ7tap


  ,, رحيل

  شفتي وين إلعلة فيه ؟؟

 

  أ حــــن يا نش بتن كنا بننش بها وفكنا منها دكتورنا

 

عافية مرفوعه ل س نفس إلرقم 10000000يعطيك   ,,  

 

 تنويه،،

 

  CASIO fx-991 ES plus إلحاس به إل فضل

 Plus إلعاديه ورإح إشتري إلـ إنا إللي عندي

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ حـن وإحـد

 

 ،، إختي رحيل سهليها وتسهل بأ ذن الله

 

 أ ول شي نطبق قانون إلتباين

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7468293.html


 

 

 

 

 

 0.0025 بعد إلتقريب رإح يطلع إلجوإب

 

كيف سهله يارب تكون وإضحهشفتي  وبس  لكـ،، 

 

 

 

 

  إلعأ فيه بس بوسه مأ قصرتي مأ نحرمش يعطيك

بس سالفة إلتقريب مودأ خله مزأ جي إبد  

 

  إللحين نجي عندك إخونا عبدإلعزيز

إنا ماعرف له يعني إنا لومشيت كل إلخطوإت  إنا لما حليت طلع لي نفس حلك تمام؟ طيب إلتقريب

له تقريب يطلعصح وطلعت إلحل بس ماسويت    حلي غلط إش إس تفدت إنا كذإ 

  ثاني شي إنا الاله حقتي نفس الاله إللي إنتا مصورها

http://www.gulfup.com/?fgmsva
http://www.gulfup.com/?kngpox


وشوف إش يطلع عندك .010إبغاك تربع لي هذإ إلعدد    

بالخطوإت ول إلشرح إلحمدلله إنا فاهمه مشكلتي إلجوإب مايطلع نفسه يعني إنا مشكلتي مو  

ن في ملخص إبووكم ن بنفس الاله إبغاك تشوف تمري 11دإلين صفحه    

  ri-er^2 فيpi تباين إلمشروع لما إضرب

  طبعا إلثنين إللي فوق يعني تربيع مايطلعلي نفس إلناتج

مادري إلمشكله في إيش  

 

إرجع توبه عارفه إسالتي كثيره بس والله قهر إكون  وخلاص إخر مره إذإ حليتولي هالمشكله ماعاد

وإب يطلعفاهمه وعارفه إلخطوإت وإلج   مختلف 

 

 رحيل،، هلا فيك إختي

 تكون الاس ئله وإضحه ومافيه تقريب باذن الله ،، بالنس به للتقريب شي بديهيي وبالختبار رإح

وطلع إلناتج .010ربعت إلعدد   0.0064 

 

وطلع نفس إلناتج عندي ،، 11إلتمرين إللي في صفحه  شفت  

 

 تصورين لي الاله وإهم شي إلشاشه تكون وإضحه ،، إتوقع مشكلتك بالعدإدإت حقت الاله ياليت

 مشكلتك،، موفقه لكل إلخير وباذن ربي رإح تنحل

===================\  



  هذي صورة الاله حقتي إن شأ ء الله تلقى لي حل

 

 

 

 ...إو ل m إختي ماإدري إخر شي على إليسار فيه حرف

http://up.arab-x.com/


 M+ إضغطي عموما إكتبي إلمساله بعدين

تضبطإن شاء الله   

  دخلت عرض

 

عدإد إل لة إلحاس بة بالشكل إلصحيح لحل مشكلة إل س و إل صفار بشكل جذري يتم  إ 

 

Shift 

Setup 

8 

2 

 

 إلنتيجة س تكون بدون إل س وإل ن

 =======د

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

عدإد إل لة إلحاس بة  بالشكل إلصحيح لحل إلمشكلة بشكل جذري يتم إ 

 

shift 

setup 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-19.html


8 

2 

 

س وإل ن إلنتيجة س تكون بدون  إل 

 ,,, ممتاز بارك الله فيك

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ حـن وإحـد

 تنويه،،

 

فضل   CASIO fx-991 ES plus إلحاس به إل 

 Plus ورإح إشتري إلـ إنا إللي عندي إلعاديه

 

 

 ,,أ حن طيب ممكن تقولي أ يش إلفرق أ خوي

 

إلعأ دية عندي   

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7468797.html


 :إقتباس

  ! إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة رحيل

  هذي صورة الاله حقتي إن شأ ء الله تلقى لي حل

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7474243.html


 

 

  ,,, حتى إنا قاعد يطلع لي مثلك رحول

 

أ دري قأ أ عده أ خبص وإجرب بالله حأ س بة حقتي ,,أ لين  هي إلمشكله بالعدإدأ ت بس كيف بالضبط مأ أ  

 ,,يطلع لي إلحل

http://up.arab-x.com/


 

ما مع إني إن شاء الله إعرف كيف يطلع بالله  بس بعد فتحت إلمأ ده ومو عارفه وش إلسالفه 

 ,,حأ س بة

 

 

...... 

 

 ,,يطلع لي بالحاس بة بس ما قاعده تطلع إلنتيجة m رمز إلـ أ خوي أ حن خليت

 

 

 أ نأ  يأ  هي جأ أ ري إلبحث يأ  

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

  دخلت عرض

 

صفار بشكل جذري يتملحل  س و إل  مشكلة إل  عدإد إل لة إلحاس بة بالشكل إلصحيح   إ 

 

shift 

setup 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7474400.html


8 

2 

 

س وإل ن  إلنتيجة س تكون بدون إل 

 

,, ضبط يعطيك إلعأ أ فيه  

 

  كم صأ رلي قأ عده أ جرب

 

,,أ جرب فيه تقبل تقييمي وفرت علي إلوقت إلي كنت بأ قعد  

 

 ,,مووفق

 

 

 :إقتباس

كتبت بوإسطة أ حـن وإحـدإلمشاركة إل صلية    

إحل فيها مسائل الاحصاء إللي بملخص جاكلين  إختي إلغاليه جنون مافيها فرق يذكر 11بس إنا حاولت

 ...وشوفي وماضبطت معي فيها إختلاف جربي

..موفقه لكل خير  

http://www.ckfu.org/vb/t379550-20.html


حصأ ء أ هأ  يعني بس   ,,قصدك لل 

 

حررررررررررررف حس نة على جهودك مأ  شأ ء  يعطيك إلعأ أ أ أ فيه ,,,مشكووور والله يكتب لك بكل

 ,,الله

 

 ,, نوم إلعووأ في

 

,,إلتوووفيق يأ أ رب كل  

 

 

  ,, إمور مهمـة

 

  ,, شفتها بطريقي

 

http://www.ckfu.org/vb/7484797-post13.html 

http://www.ckfu.org/vb/7485490-post18.html 

  ,, وهذي نقطـة مهمـة جدإ

 

  ,, وبيتوإصل أ بان مع إلدكتور وبيقولنا نتيجة إلموضوع

 

http://www.ckfu.org/vb/7485171-post14.html 

http://www.ckfu.org/vb/7484797-post13.html
http://www.ckfu.org/vb/7485490-post18.html
http://www.ckfu.org/vb/7485171-post14.html


====-  

  ,,. فهد إلحجــاز

 

 

http://www.ckfu.org/vb/7492435-post2.html 

================0  

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 قووووة إصدقاإئي

 

  إلمسائل بس في مشكلة صادفتني في

 

يمة إلحالية إو إلمس تقبلية t (1+c)وهي   إللي هو معامل إلق

 

  هذي لحظت إلدكتور يرجع لجدول عنده في إلكتاب عشان يطلع إلرقم

 

 ؟؟ إلسؤإل هل نحفظ إلجدول ؟؟؟ إو في طريقة يمكن نطلعها بالحاس بة

http://www.ckfu.org/vb/7492435-post2.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-22.html


  إس تحالة يحفظ إلجدول

 

ذن الله في الامتحان رفاقه با   سيتم إ 

========-  

11إلمحاضرة    

15:15إلدقيقة   

 

  و أ ن إل فضل هو إستثمارها و يذكر إلدكتور أ ن الاحتفاظ بالنقدية له تكلفة

و هذه  كوديعة دإخل مصرف أ و دإخل بنك فأ نه يترتب عليها فوإئد أ ن أ ضعف إل يمان أ ن يضعها ))

للشركةعوإئد بالنس بة  إلفوإئد تمثل  )) 

 

 

 

ل بالله  ل حول ول قوة إ 

 

 !! إل يمان أ ن تضع فائض إلنقدية وديعة ربوية في إلبنك أ ضعف

===========-\  

عــــــــــــــــــــــــــــــــلان   إ 

  ,, نموذج إختبــــارإت جديد

 



 

  ,, إلفضل لله ثم غيوم

 

  ,, دلتنا عليها

 

 

  ,, هذي الاس ئلة بالمـوضوع نفســة

http://www.ckfu.org/vb/6555187-post1.html 

 

 

  ,, جاهز للطباعـــه ومية فول وعشـرة pdf الاس ئلة ضبطتها بملف وهذي

 

  ,, عالميديا فاير

http://www.mediafire.com/?f7i32vt6fm1wq46 

 

  ,, إلخليج وعلى مركز

 

http://www.gulfup.com/?YzoP2P 

 وعلى إلفور شيرد

http://www.ckfu.org/vb/6555187-post1.html
http://www.mediafire.com/?f7i32vt6fm1wq46
http://www.gulfup.com/?YzoP2P


 

http://www.4shared.com/office/OkMzGJGm/__1______.html? 

 

 

  ,. إلعنيــــــــــــف بالتوفيــــق

 
 

مـــــــــــة إلعربية  ,, جمعـــــــــــــــــاء لي ولكم ولل 

============-  

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ سسسوم

من معلوماتإلحين لمأ  يقول لي بالسؤإل ف إل ختبأ ر  1إلحالةة إلعلميةة مثل  رقم    

 

 !.. قصصصدهه بالجدول أ و كيف تجي

سف ما صورها صاحب إلموضوع ل هذي حالت عمليه   ,, بس لل 

 ,, مع إنها هي الاساس لنها هي إلسؤإل

===========-  

 :إقتباس

http://www.4shared.com/office/OkMzGJGm/__1______.html?
http://www.ckfu.org/vb/t379550-26.html


  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلسبــيعي

تمد على ملخص بزنس وش  وضعهوإلي مع  ؟؟ 

 

ذن الله ممتـــاز بزنس مافي  ,, إلمشكلة با 

  ,, كلها محتــوى لكن بتسنيق مختلف

  ,, بس إنتبه في إغلاط

  ,, بالشرح ركز مع إلدكتــور

 

+  

 

  ,, إلدكتور علشان نكون على بينه في غلطات إكتشفها عضــو إسمـة أ بان ورإح يتوإصل مع

 

ذن الله وإرفعها لنا  هنــــاورإح إجمعها با   ,,  

 

 ,, يخرع بالتوفيق بالماليه وكل موإد جدإولنا إلي

--------------=  

http://www.ckfu.org/vb/t379550-27.html#post7535562 

 مرفق

==========-  

http://www.ckfu.org/vb/t379550-27.html#post7535562
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7530859.html


 :إقتباس

إميرة بدلعيإلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة    

  مدري ليه متنحه معي إلماده هذي بتسببلي سكته قلبيه إلمشكله سهله بس

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-28.html


 

إللي باللون الاصفر هذإ مايطلع معي كذإ في إلحاس به إلشي  

  مصغر طلاسم هع <<< يطلعلي طلسومه

01-صغيرونه فوقها  <<< 10× 1.6   

 

 
 سوإها ودي إكفخ إللي

 

 هههههههههههههههههههههههههههههه

 

  صغيرونة فوقها هذي بموت من إلضحك على

 

 

  ,, صارت لنا

 

  وهذإ حلها

 

 

shift 

setup 

8 



2 

 

 

 بالتوفيق

====000  

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إميرة بدلعي

 
 ماضبط

  متأ كده ؟؟

 

  ,, ما يصير

 

هاللــةهذي طريقــة إبان فرجها علينا مع   ,,  

 

  ,, خلاص إذإ رجع للموضوع يشوف إلسالفة

 

1ترى ضبطت مع إلكل جربي مرة    ,, يمكن تغير رإيها 

 

---------------7  

http://www.ckfu.org/vb/t379550-28.html


 جربي هالطريقة

 

 norm خمس مرإت 11لين ماتطلع لك كلمة (mode) تضغطين على

1إختاريها بالضغط على رقم   

1بعدين تضغطين رقم   

=============0\  

  أ ميرهه ل تغلطين نفس غلطي

 

  ,, صارت لنا

 

  وهذإ حلها

 

 

shift 

setup 

8 

2 

 

 

سهم على فوق .كنت أ فكر إلثمأ نيةة    

==================0  



 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة س يدة أ عمال

 جربي هالطريقة

 

 norm لين ماتطلع لك كلمة.. خمس مرإت (mode) تضغطين على

1بالضغط على رقم إختاريها   

 2 بعدين تضغطين رقم

  يسلمو زبطة بالزإمبيطي زبطا

 

========57  

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إميرة بدلعي

صديقي إخترعت إنا ومخي حل نموذجي له إلعشره  هههههههههههههههههههه هذإ خلاص تاقلمت معه صار

  إلثلاثه إللي طايره فوق هي عدد الاصفار وبعدين تحطي إلرقم هي إلصفر وبعده فاصله وبقية إلرقم بس

صح بس طحت في شي ثاني تورطة فيه إبتديت إشك بنفسي بسبب هالماده  جربته طلع مخي شغال

  حسيت إني غبيه

  إلمحاضره إلخامسه

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7537550.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-29.html


 
 

 

  إللي ملون بالصفر غلط وإلمشكله إن إلدكتور حاله مايطلع كذإ ميه بالميه غلط إلرقم

  إن إن غلطانه بس متاكده إن غلط إو



 

  ,, مو غلط

 ,, إلدكتور جبر إلنتيجــة بس

 

= 

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إميرة بدلعي

1\.01077ل غلط جربي إقسمي    

 0.0186 بيطلع لكي

 

 ل  صح إلنتيجةة

 

 ,,.. ليه

 

ذأ  جأ ء جنب إلثمأ نيةة رقم أ كبر من إلخمسه   ل ن إ 

 

نخليهاخلاإص   9 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-29.html?s=0e7ac34fd597c7114e2706ceba959020


 أ ما إذإ جأ ء جنب إلثمأ أ نيةة رقم أ صغر من إلخمسةة

 

 8 نحطها

 

نفس إللي طلع 0101.0يعني تصير   

 

 رقم إكبر من إلخمسهه بس هنا عندي س ته جنب إلثمأ نيةة يعني

 

 يعني نخليها

 

0.019 

 

 ....... يأ رب فهمتي

 

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

هذي مشكلتنا ماتجي إلفلة الا إذإ نرجع للدرإسة   قربت الاختبارإت نهرب من إلضغط إلنفسي 

 

 fx991 إلمنتدى غير إللي كنا نس تخدمها في إلرياضياتي سمعت فيه إسماء الالت حاس بة جديدة في

دإرة  إلمالية؟؟؟ إرجو الافادة يعني هذإ ماتنفع لل 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-31.html


 

 إلسالفة ؟برضوه إفيدوني وبالنس بة للمحاضرإت إلمباشرة ماتحملت معي وش

 

 إلمشاركة؟؟؟ وكذلك إلمحتوى هل لزم تحميله يحسب من ضمن درجات

 

 

 إتمنى إني مانسيت شي

 

يجاوبني وشكرإ مقدما للي  

 

  ,, إلضغط إلنفسي الله يعين على

  ,, فلها وإنا إختك ,, ما يفيد إلتوتر بشي

 

ه زعلانه عليها هالقدمقابلة إلماليه إليوم إبددد ما دري لي وبمـا إني مو  ,,  

  ,, إنا إلي برد عليك

 

  ,, إل لــة طال عمرك

  ,, بالنس بة للاحصــاء هالكلام >> إلشرح عليها لزم هاللة لن

fx-991ES PLUS 

 

  ,, إلي عندك بس زيادة بلس نفس



 

 
 

 

 .. إلمباشرإت



  ,, إنتظر ينزلونها مسجلة بعد كم يوم وحملها

 

إلفريدإن إنه عليها قروشإلمحتــوى قال    ,, ولزم نحملها 

  ,, مع إن إشك بالموضوع ,, بس إوكي حملها

 

 ,, وإي سؤإل بالخدمة

 

=======================-\  

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة صاحبة سمو

  إلسلام عليكم إنا عندي سؤإل مهم وإتمنى تجاوبوني

يمه  يمه إلحاليهإللحين عندنا جدإول إلق إلمس تقبليه وإلق   

إو إختار إلقانون 1إو  1على إي إساس إختار إلجدول  عند ما إحل إلمثال   

 

  تشرحونه لي لني ما فهمت من إلدكتور بحط لكم إلمثال ليت

 

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-32.html


ذإ كانت شركة جوده ريال ف نها ةٌ كل عام بمعدل عائد س نوي مقدإره  7000تقوم باستثمار  مثال: إ 

%, فما هو1 لمبلغإ   

س نوإت؟؟ 1إلمتجمع لدى إلمنشؤة بعد   

 
 

 إلحل

1بالرجوع إلى إلجدول إلمال (رقم  يمةٌ إلمس تقبلٌة لمبلغ  ) تحق س نو يٌاإ لمدة  1نجد إن معامل إلق  1ريال س ٌ

 بمعدل س نوإت

وبالتعوضٌ بالمعادلة إعلبه نحصل على 111110% سٌاوي 1عائد   

fv 15608=321216×5000 

 

 

 تساعدوني إتمنى



 

  ,, يارب وإضح شوفي يا قلبي

 

===================000  

برإهيــم   إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ م إ 

 ... في إلوإجب إلثالث

 

 إلدخل إلسؤإل بس مكتوب قائمه إلمركز إلمالى وقائمه إلسؤإل الاول وين

  ............ = الايرإدية إلسؤإل إلقوة

 

http://www.gulfup.com/?Bv7MHD
http://www.ckfu.org/vb/t379550-35.html


وإس تخرجي إلبيانات منشوفي قانون إلقوة الايرإدية    ,, إلجدإول وطبقي وهاكزإ 

 

 

 بالتوفيق

=========.  

 

 

 

  مع هالماده جد مو رإضيه تخلص معي وبعدين

  بطيخ إلناتج مايطلعلي كذإ ومافيه تقريب ول فيه

وعيالهم ورإهم هههههههه 011150إللي يطلع لي   

ول منهاتكملت إلحسابات إللي مو رإضيه تطلع معي مدري إلبلا مني   



 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إميرة بدلعي

  مني ول منها تكملت إلحسابات إللي مو رإضيه تطلع معي مدري إلبلا

 

 أ ميره أ جاوبك تعالي

كسرتي خاطري وإنتي من موضوع لموضوع  

 

 إلنقدية إول وإحد خطأ  إللي هو نس بة

11إلجوإب إلصح . 

إلرقمينيعني في إلملخص عكس   

 

 هو معدل دورإن إلمخزون ثاني وإحد صح إللي

وبعدها أ قسمي 0.700طلعي قيمة إلمقام أ ول شي بيطلع لك   ..........عادي 

225000/68500=3.3 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7549397.html


 

 إلمطبعية11111111111موفقه إذإ حفظتي إلقانون ماعليك من إل خطأ ء

 

؟؟بأ لة كاس يو؟؟ الا ماحد يعرف طريقة نطلع إلتباين للعائد إلمتوقع  

============00.  

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إميرة بدلعي

  بالله ناش به بحلقكم إبي إعرف مين إلغلطان إنا ول إخينا

 

 عالمكتوب فوق إضافه

 إذإ تبين مثلًا تطلعي معدل إلدورإن في خطوه وحده

لزم تحطيهم في قوسإلكسر بال له وسوي إلخطوإت عادي بس إللي دإخل إلقوس  سوي علامة  

 إنقلي إلمسأ له مثل ماهي ورإح يطلع نفس إلناتج يعني

==============1  

  شوفي إيش إللي يطلع عندي في حلهم إنا إقصد إلنتايج مو إلقانون

495000÷163000 = 3.0368 

 

22500÷ (2÷(75000+62000) = 

22500÷ 68.500 =0.328 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7560101.html


 

ماعندي فيهاإلثالثه إذإ علي كلامك عاكس الارقام    إي مشكله 

 إلموإضيع إدور حد يفهمني من إلمخرف في صح شكرإ إعطيتيني وجه من جد بس إنطنط فينا

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  إلسلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 

  !! يا جماعه وكيف إلمذإكره شخباركم

 

ن إل ن بديت بمذإكرة إلماليه والله يسهله إ    شاءالله 

 

  عندي سؤإل بخصوص إلمحاضره إلثالثه حبيت أ حد

 

س تخرإج يوضح لي مسأ لة   تحديد إلفترإت كيفية إ 

 

t إلرياضيه من إلفترإت 111 هل طريقتها بالمعادله  

 

  أ و إس تخرجها من إلجدإول إلماليه !! وشكرإ

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-37.html


 

  هلا إختي إلمحترمهـ

 

 

  تجيبيهأ  باللهـ تقدري t بالنس به لـ

  إلمعادله وعن طريق إلجدإول إلماليه وتقدري عن طريق

 

 

  عندكـ موضوعي

http://www.ckfu.org/vb/t387556.html 

 

 إلريأ ضيهـ شارحه طريقه إلحل باللهـ وجد هيا إسهل من إلحل بالمعادله

-------------------==  

قتباسإ : 

نسك ب عطر   إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إ 

  هلا إختي إلمحترمهـ

 

 

  تجيبيهأ  باللهـ تقدري t بالنس به لـ

  إلمعادله وعن طريق إلجدإول إلماليه وتقدري عن طريق

http://www.ckfu.org/vb/t387556.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-37.html


 

 

  عندكـ موضوعي

http://www.ckfu.org/vb/t387556.html 

 

 إلريأ ضيهـ شارحه طريقه إلحل باللهـ وجد هيا إسهل من إلحل بالمعادله

 

 

سف إلملف ما فتح معاي أ لف نسكاب 111 لل    شكر أ ختي إ 

  : عن إلمثال إلتالي في موضوعك ،، سؤإلي كان بالتحديد

 

حدى إلمؤسسات إل عمال إلصغيره مبلغ  ريال 10000تمتلك إ    إل ن وتفكر في شرإء معدإت 

ذإ كان معدل إلخصم إلسائد 0000.مكتبيه بمبلغ  ريال فا    فما هو عدد إلفترإت إللازمه 10% 

ذإ قامت إلمؤسسه 0000.لجمع مبلغ  ريال إ  ستثمار مبلغ   ريال ؟ 10000با    

 

 

  سؤإل ثاني

 

  مثال لمشرعين وحساب إلعائد إلمتوقع في إلمحاضره إلسادسه في

% للمشروع إل ول 111 سؤلي11ت إلنتيجه وكان % إلنتيجه ؟11ليه     

شارة سالب في حالة إل زدهار وبعد إلحس به تطلع نتيجه   مختلفه أ رجو إلتوضيح ؟؟ فيه إ 

http://www.ckfu.org/vb/t387556.html


 

 

  سؤإل أ خير

 

  نس بة إلنقديه = ) إلنقديه + إل ستثمارإت إلمؤقته ( / إلخصوم إلمتدإوله

 

ليه ( تجي صريحه في إلجدول أ و لهاهل إلنقديه وإل ستثمارإت ) أ ورإق إلما   مسميات أ خرى 

  إلمقارنه ؟؟ ومتوسط إلصناعه يكون معطى في إلسؤإل أ و له قانون خاص وكيف تكون

 

 

  إلمعذره على إل طاله لكن هذإ إللي عندي حاليا في إلماليه

 أ نتظركم وشكرإ لكم من إلقلب

=========1  

 :إقتباس

روحي إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة غل    .. }  

 عندي سوإل ع إلجدإول إلمالية

  الاختبار ول هم يعونا ول مابه جدإول من الاصل ناخذها معنا في

ذن الله تجيك مرفقه   مع إل س ئله با 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7579018.html


=========.  

quote] حدى إلمؤسسات إل عمال إلصغيره مبلغ  ريال إل ن وتفكر في شرإء 10000تمتلك إ    معدإت 

ذإ كان معدل إلخصم إلسائد  0000.مكتبيه بمبلغ  % فما هو عدد10ريال فا    إلفترإت إللازمه 

ستثمار مبلغ  0000.لجمع مبلغ  ذإ قامت إلمؤسسه با  10000ريال إ   [quote] ريال ؟ 

 

بس إلمجهول  1وبعد إلحل بيطلع معك إلمعامل = هذي لزم تحليها أ ول بمعادلة إلقيمة إلحاليه أ و إلمس تقبلية

 عدد إلفترإت

1لجدول رقم تروحي ل رإح يكون محصور بين  1٪في نفس إلعمود إلين تلاقي إلقيمة 10وتدوري عند  

 هي قيمتين إللي

س نوإت وبس .و 5شوفي إيش يقابلهم عند عدد إلفترإت بتلاقي قبالهم  111و 1.9  فهمتيها؟... 

 

 

 

٪ هذإ مجموع إلعمود11إلسؤإل إلثاني تقولي ليش طلع إلعائد إلمتوقع في إل خير إللي هو حاصل ضرب  

قانون إل يرإد إلمتوقع فيه س يجما وتعني مجموع حاصل ضرب  إحتمال حدوث إلحاله،طبعاًجمعتيهم ل ن

 حدوث إلحاله،وإل شاره إلسالبه هذي في إلتمرين إللي قبل مالها علاقه إلعائد إلمتوقع في إحتمال

 .....بهالتمرين

 

 

إلنقدية هيإلسؤإل إلثالث أ توقع تجي إلمسميات مثل ماهي  إلصندوق في إلمحاس به بس ماإتوقع يغير  

 وإل ورإق إلماليه

إتوقع أ ورإق مالية ثابته،وإللي يجي في رأ س إلسؤإل مخزون أ ول إلمده  هي أ ورإق إلدفع وإلقبض بس



 ...وسعرإلسهم إلسوقي ويمكن يجيبهم في إلجدول ماندري وإل رباح إلموزعة

نه بين إلنسبإياها للمقار  متوسط إلصناعة هو يعطينا .... 

 

 

  الا مافي أ حد بيسحب على كم محاضرة مثلي

============-0  

[QUOTE= 5750110نس يم إلصبا; ][quote] حدى إلمؤسسات إل عمال إلصغيره مبلغ تمتلك إ 

  ريال إل ن وتفكر في شرإء معدإت 10000

ذإ كان معدل إلخصم 0000.مكتبيه بمبلغ  ريال فا  إت إللازمه% فما هو عدد إلفتر 10إلسائد     

ذإ قامت إلمؤسسه 0000.لجمع مبلغ  ريال إ  ستثمار مبلغ   ريال ؟ 10000با   

 :إقتباس

 

بس إلمجهول  1إلحل بيطلع معك إلمعامل = هذي لزم تحليها أ ول بمعادلة إلقيمة إلحاليه أ و إلمس تقبلية وبعد

 عدد إلفترإت

وتدوري 1تروحي للجدول رقم  رإح يكون محصور بين  1إلقيمة ٪في نفس إلعمود إلين تلاقي 10عند  

 هي قيمتين إللي

س نوإت وبس .و 5شوفي إيش يقابلهم عند عدد إلفترإت بتلاقي قبالهم  111و 1.9  فهمتيها؟... 

 

 

 



 

 

 ! لي حليتها بمعادله إلقيمة إلحالية إوإلمس تقبلية ممكن تشرحين

======================--  

[quote= 5750110غل  روحي 11 {; ][quote= 5750110نس يم إلصبا; ] 

 :إقتباس

حدى إلمؤسسات إل عمال إلصغيره مبلغ  ريال إل ن وتفكر في 10000تمتلك إ    شرإء معدإت 

ذإ كان معدل إلخصم إلسائد  0000.مكتبيه بمبلغ  % فما هو عدد10ريال فا    إلفترإت إللازمه 

ستثمار مبلغ  0000.لجمع مبلغ  ذإ قامت إلمؤسسه با  10000ريال إ    ريال ؟ 

 

 

 ! ممكن تشرحين لي حليتها بمعادله إلقيمة إلحالية إوإلمس تقبلية

 

 بمعادلة إلقيمة إلمس تقبلية حليتها مره بمعادلة إلقيمة إلحالية ومره

إلسؤإل قيمتين،قيمة حاليه وقيمة  إذإ طلب منك معدل إلخصم أ و عدد إلفترإت رإح يعطيك في

 مس تقبيليه وإذإ طلعتي

خدمي إي معادلة،كل إلطرق تؤدي إلي روماإس ت إلقيمتين ماعندك مشكلة  

يعني 10000في هالتمرين يقولك إنه يمتلك مبلغ   هذي قيمة حاليه 

هذي قيمة مس تقبلية 0000.ويريد إستثمارها لتصبح   



 في إي وحده وبيطلع نفس إلناتج وبعدها عوضي

0هذإ إللي فهمته والله أ علم=====================  

وإحد على إلموضوع وجميع من شارك فيةالله يعطيك إلعافية أ حن    

ماجات  سؤإل إللي هو بدأ ية إلمحاضرةإلثالثة إللي هو معدل إلخصم أ نا أ دري سهل طريقتة بس عندي

وموفقين  .. معي تعبت مافهمت على إلدكتور كيف شرحها 11 ياليت أ حد يشرحلي إلطريقة بالتفصيل

  يارب

 

 

ريال وكان بأ س تطاعته إلحصول على مبلغ  1700غ مبل إلسؤإل1 أ ذإ قام أ حد الاشخاص بأ يدأ ع

ريال بنهاية إلعام فما هو معدل1.00  إلعائد على إل ستثمار؟؟ 

1700و إلناتج نقسمه على  1700من  1.00نطرح   

 

2800 - 2500 = 300 

 

300 ÷ 2500 = 0.12 

 

 

في نهاية إلعام أ ن عائد الاستثمار إلحل بس يط ولكن يجب ملاحظة أ نه ذكر في إلسؤإل ضمن إلمعطيات  

 

7ولكن لو ذكر أ ن عائد الاستثمار خلال   س نوإت فنحن س ندخل في إلجدإول 

==============0  



 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

و إلناتج نقسمه على 1700من  1.00نطرح   2500 

 

2800 - 2500 = 300 

 

300 ÷ 2500 = 0.12 

 

 

ذكر في إلسؤإل ضمن إلمعطيات أ ن عائد الاستثمار في نهايةيجب ملاحظة أ نه  إلحل بس يط ولكن  إلعام 

 

س نوإت فنحن س ندخل في 7ولكن لو ذكر أ ن عائد الاستثمار خلال   إلجدإول 

 

  سوري عالمدإخلة بس إبي إسأ ل

س نوإت؟؟ 7وش إلفرق إذإ جاء بالسؤإل نهاية إلعام إو خلال   

 

 1= طيب عام

 ؟؟ t=2 إذإ قالي مثلا عامين يعني

 

  إطلع معدل إلخصم وسؤإل ثاني إفتر مخي منه إذإ إبي

 إس تخدم إي معادله ؟؟
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 ؟؟؟؟ إلمس تقبلية ول إلحالية

 

 جاوبوني بليز

ترى بتكثر جياتي بهالموضوع0=========   

 

  سؤإل أ خر

 س نوية متساوية بالمحاضره إلثالثه مثال إلقيمة إلحالية لدفعات

 بالملخص فيه إختلاف بس يط بالرقم إللي مكتوب

1وإلرقم إلموجود في إلجدول إلمالي   

 

 عادي ؟ ول وش إلسالفه

 

 



. 

 

  .. إيه إنتبهت

 

11 بالتقريب لخر خانتين 111.00بالجدول   69=7 

 

111 ماتفرق وإجد ترى 111.5يعني    

 

 فالمحتوى إو ممكن يكون بس نقل بالخطا

==============-\  

 

 

 :إقتباس

بزنس ية إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة   

  ترى بتكثر جياتي بهالموضوع

 

  سؤإل أ خر

يمة إلحالية لدفعات  س نوية متساوية بالمحاضره إلثالثه مثال إلق

 بالملخص فيه إختلاف بس يط بالرقم إللي مكتوب

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7588635.html


1وإلرقم إلموجود في إلجدول إلمالي   

 

 إلسالفه عادي ؟ ول وش

 

 ل  مو خطأ  بس إلدكتور جبر

================-  

على إلسريع سؤإل  

 

إخر جزء حساب إلتدفقات إلنقديه في نهاية 11إلمحاضره    إلمشروع 

 

1000بالجدول حس بها وإلناتج إلمفروض    

7100بس موجود    

 

 جت هالميتين كيف

==========-  

http://www.ckfu.org/vb/t379550-40.html#post7593857 

 مرفقات

===========.  
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  .. سؤإل على عجاله

 

  !! متى أ عرف إلتدفقات إلنقديه متساويه أ و غير متساويه

 

شكاليه في إلمثال إللي بملخص   وإلسؤإل إل خر عندي إ 

 

15بزنس صفحه   ..  

 

ستثمار يدر عليها تدفقات ريال س نويا مدة 1000نقديه =  شركة إلمنصور لديها إ    س نوإت 3 

ذإ كان معدل إلخصم ) معدل إلعائد إلمطلوب ( هو  % فما هي إلقيمه10فا    إلحاليه للتدفقات 

  إلنقديه من هذإ إل ستثمار ؟

 

 أ رجو إلتوضيح وجزإكم الله خير

 شرح إلمثال



 

===========================0  

  صباح إلماليه

 

قكم علي كل جهدالله يجزإكم خير ويوف   تبذلونه 

 

  بدخل بسؤإل على طول

من ملخص بزنس .5صفحه  11في محاضرة   

  وجود قيمة إلخرده غير منتظمة حساب صافي إلقيمة إلحالية في حالة إلتدفقات إلنقدية / مثال

 

 



 مادخل قيمة إلخرده إبدإ في إلحل وكانها غير موجوده 11؟؟؟؟ هنا إلمثال حس به وطلع إلنتيجه 11بس

  على إن قيمتها موجوده بالسوإل

 

 

 ........ هو نسي يحس بها إو إشلون كذإ هل

 

 

 

 وشكرإ مقدماً 

================-  

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

خت بوسي  إل 

 

 وللجميع صباح إلخير لك

 

  سؤإل

 

  إلمحاضرة إلخامسة
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سماك  لشركةإل 

 

س شلون إحولها لرقم عاديربعت الانحرإف الاول  إذإ وإلثاني تطلع الاجابة بال    

 

0101.0طلع معي  =q2=0.558/3 وإلسوإل إلثاني  

01010والاجابة   

 

  إلتوضيح وشكرإ وإللي فاهم ياإخوإن يعلمني إرجو

 

  لسوإل إلثاني بالنس بة

0بتطلع  .إل  0بالتقريب إل   ^_^ 

 

 وإرد لك إلسوإل الاول برجع إشوف

0000000000000000000 

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

خت بوسي  إل 

 

 وللجميع صباح إلخير لك
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  سؤإل

 

  إلمحاضرة إلخامسة

 

سماك  لشركةإل 

 

س شلون إحولها لرقم عادي إذإ   ربعت الانحرإف الاول وإلثاني تطلع الاجابة بال 

 

0101.0طلع معي  =q2=0.558/3 وإلسوإل إلثاني  

01010والاجابة   

 

  إلتوضيح وشكرإ وإللي فاهم ياإخوإن يعلمني إرجو

  ,, يا هلا بأ خوي

  ,, هذي مشكله صارت للاغلبية

  ,, حلها لنــا أ بان

  وإن شاء الله تضبط معك ويصير إلرقم بدون أ س سو هالطريقــة باللة

shift 

setup 

8 

2 



=========================0  

 

لهالسؤإلوبالنسبـــة   /  

.0101معي  طلع =q2=0.558/3 وإلسوإل إلثاني 6 

0101والاجابة  9 

 

إلي 7بما إنة إكبــر من  .إلرقم إلي جنب إلـ  ذن نعتبرة وإحد ونجبــر إلرقم (( 6 )) هو    ,, إ 

.بدل  9 فبيكون   

  ,, كنوع من الاختصـــار

 

 ,, يارب وضحت

0000000000000 

 :إقتباس

بوإسطة إلمشاركة إل صلية كتبت  laly  

  بالنس بة لسوإل إلثاني

.إل  0بالتقريب إل  0بتطلع    ^_^ 

 

  إلسوإل الاول برجع إشوف وإرد لك
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  إشكرك ع إلرد إول

 

  شلون يعني إقرب

 

 0.0176 طيب مثلا طلعت إجابة عندي

 

كذإ يعني؟؟ .0101إقربها   

 

 يارب وضحت إلصورة الله يوفقك laly خلاص

00000000000000000000000000000 

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

  إول إشكرك ع إلرد

 

  شلون يعني إقرب

 

010150طيب مثلا طلعت إجابة عندي   

 

كذإ .0101إقربها   يعني؟؟ 
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  إسهل لك عشان ماتتخربط

 CASIO إلطريقة ل لة

ضغط على  Mode - Setup ثّم على Shift إ 

ضغط على  ثم 0إ   - Fix 

ختر عدد إل رقام إلتي تريدها بعد إلنقطة إلعُشريةّ  ثم إ 

  يساوي وإكتب إلرقم بعده

  رإح يقرب لك إلعدد

إنت تبي تقربها منزلة وحده يعني 010150يعني هنا   1سو إلطريقة وإختار عدد الارقام بعد إلفاصلة  

بعدين 010150وإكتب إلعدد  1لنه هنا  لكحط يساوي بيطلع    

0101.  

 فهمت

==========0000 

 

  كتبت إس تفسار وتعليق من إخذه الله ل يوفقه

 

كان قانون متفرع منه كم قانون صح  ماعلينا سؤإل إلقوإنين إحسها متشعبه يعني

إو إنا غلطانه؟؟  

 إلباقي إو ماينفع طيب ممكن نحفظ إلقانون إلي نشوفه مهم ونشطب على



كثرها؟؟؟؟؟ إشعر إننا رإح نضيع من  ! 

0000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  يسعدك ربي ويجزإك خير ما قصرتي

  ذكر إلقانون إللي في بس بسأ لك ليه

بملخص بزنس ؟ 15إللي بصفحه    

يمه   إلحاليه وبرضه متى إعرف إلق

كلمتساويه إو غير متساويه ؟ من إلتدفقات إذإ كانت إلمبالغ مختلفه في  س نه تعتبر غير متساويه وإذإ  

س نوإت يعتبر 1كان إلتدفق إلنقدي مبلغ وإحد مثلا لمدة  يمه حاليه متساويه    ق

  دوتس

  إهم شي فهمتي علي الله يسلمك

 إللي تطلعينه من إلجدول إذإ قصدك إلقانون إللي بالمرفق فهذإ معامل إلقيمه إلحاليه

 

========000000 

 :إقتباس
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إل صلية كتبت بوإسطة طالبةإلمشاركة   :)  

  إلمخ كيف ذإكرتوإ هالماده إلدكتور مدري وش يقول ويحوس

 

 

  .. مثلك في إلبدإيه تعقدت وتوقعت هالماده إكبر من فهمي ومس تحيل رإح إفهمها إنا

 ..ولنفهمها خصوصا إنها ماده تتكلم عن إلمشاريع وإش ياء ماتخصنا حنا إلبنات

 

إلمحاظره إنصدمت إلماده تاإإإإإإإإإإإفههلكن بعد ماتابعت  وسهله مررررررره لتذإكرين من إلمحتوى خليه  

  إخر شي

 ..وبس يط شوفي شرح إلدكتور سهل وسخيف

  ومثل ماقال إخونا

 

 .تقدرين تلخصينها بصفحه نظري إلمحاظره الاولى

ا بصفحهعن إلقيمه إلمس تقبليه وإلحاليه تلخصينه وإلثالثه تتكلم إلمحاظره إلثانيه  

 إلعائد وإلمخاطر جدإ جدإ سهله تلخصينها بصفحه 6-5-4 إلمحاظره

10-0-.-5إلمحاظره  كلها قوإنين وإدري لو إحفظها  هي عباره عن محاظره وحده وتقيلة دم وترفع إلضغط 

 تلخصيها في صفحه وحده رإح إخربط لذإ رإح إبرشم إلقوإنين 11 وبرضوإ تقدري

11إلمحاظره  تقدريرهيييييييييبه    تلخصيها بصفحه 

11إلمحاظره   سهله 

11إلمحاظره   سهله 

11إلمحاظره   سهله 
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صفحات فقط صدقيني إحسن ماده مرت علي .يعني تقدري تلخص إلماده ب   

  إني إنا كسوله وإدبي وإكره شي فيه حسابات الا إن هذه إلماده حبيتها رغم

 

ورإح صدقيني تتفاجئين إنك معطيه يوفقك ويسهلها عليك 11وإنت إبدي وعطي نفسك فرصه والله  

ف لزم  1ماليه  إلماده إكبر من حجمها 11وإذإ ذإكرتي هذي إلماده رإح يكون في إلمس توى إلثاني إدإره

 .تحفظينها وتفهميها ولزم إلحين تبدين مذإكره

 

 

  من دعائك ولتنسيني

00000000000000 

 ... إلسلام عليكم

 

ن شاء الله  في موإزينمجهود تشكرون عليه إ   أ عمالكم 

 

ورجعت من 11أ نا تابعت إلمحاضرإت ع إلسريع لحد   إلبدإيه أ بي أ ذإكرهم أ حس 

 

 أ تلخبط أ تلخبط بالقوإنين وعارفه حالي بال ختبار لزم

 



11و 11بس عندي طلب ياليت إلي حضر إلمحاضرة   

 

ذإ أ مكن ماعندي وقت  أ تابع إلمحاضرة تطول يلخصها هنا مع شرح إلمسائل إ 

 

أ خلص إل دإرة أ بي أ بدإ بالسلوك خوفني كلامودي   إلدكتور منها في إلمحاضرة إلمباشرة وأ نا لسى مابديت 

 

00000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  صباح إلخير على إلجميع

 

  إلمحاضره إلثامنه عندي سؤإل 111 في

  فقرة معدل دورإن إلمخزون 1111 في متوسط

1أ ول إلمده + مخزون أ خر إلمده ( /  إلمخزون = ) مخزون   

57000مخزون أ خر إلمده متضح في إلجدول =    

  !! طيب مخزون أ ول إلمده = ؟ من وين نجيبه

 

  أ نتظر إل فاده وشكرإ
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 كمعطى في إلسؤإل يأ تي

 

تحت تبويب إلمعلومات إل ضافية 10إنظري إلكتاب إلصفحة   

00000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

 يأ تي كمعطى في إلسؤإل

 

 تحت تبويب إلمعلومات إل ضافية 36 إنظري إلكتاب إلصفحة

  !! يجي كـ معطى يعني دإئما

  أ نا مو متوفر عندي إلكتاب لكن حاولت

  إلمركز إلمالي وما حصلته إس تخرجه من قائمة

كل خيرشكرإ لك أ بان على إلتوضح وجزإك الله عنا    

 

000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة حلم إلطفولهـ
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من وين جا 0و .و 5بالمحاضرة  هالححححين متوسط إلصناعة إلي   

 

!يجي ع شكل معطى بالسؤإل شسالفته11؟ له قانون خاص فيه ول  

 

 

قششرأ أ   أ أ أ أ هـ ياعيششتن  

 

 إلمعطيات في إلسؤإل ضمن

0000000000000000000000 

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 سؤإل

 

1111إلمحتوى = إلمحاضرة إلثامنة إول مثال إلناتج في  

 

11010بينما عندي في الالة طالع =  

 

  إرجو إلتوضيح ياسادة
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  أ نت صح

 

 يجيك ضغط ولو تبي تدقق على إل خطاء بهالمادة يبي

000000000000000000000 

 :إقتباس

  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 سؤإل

 

1111إلمحتوى = إلمحاضرة إلثامنة إول مثال إلناتج في  

 

11010بينما عندي في الالة طالع =  

 

  إرجو إلتوضيح ياسادة

 

 

 بعد طلع لي مثلك أ نا

 عادي إهم شي إحفظ إلقانون،يمكن خطأ  

00000000000000000 

 :إقتباس
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  parliament إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 سؤإل

 

1111إلمحتوى = إلمحاضرة إلثامنة إول مثال إلناتج في  

 

11010بينما عندي في الالة طالع =  

 

  إرجو إلتوضيح ياسادة

إن في إغلاط في إلنوإتج 1في إلمباشرة إلـ  إلدكتور بنفسة قال  ,,  

الاختبار إغلب إلمسائل مشوإن في    ,, مطلوب مننا إلناتج إلنهائي 

ومعوض فيه إحنـا بس لزم نعرف إلتعويض وإلقانون  زي ما شفنا بالنماذج إلسابقة بيجيب لنا إلقانون

  ,, إلصح

  ,, وفي كم سؤإل بس مطلوب ناتج نهائي

  جو لبناني على هالصبح >> يوفق تـ نسفق ربنا

 

 , بالتوفيق يارب

00000000000 

  إلتاريخية مافي مشكل،بس في أ حد قدر يطلع مقاييس إلمخاطر للبيانات إلمتوقعة بال لة إلحاس بةإلبيانات

 

 إلمتوقعة مو رإضية تطلع معي
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 أ حد يعرف؟

 بأ ي محاضرة ؟

 ترإي فرمت

 

 

 : فيه تنبيه + فائدة هنا

 

 قوإنين الاحصاء بالحاس به ) الانحرإف إلمعياري + إلوس يط + إلتباين ( بالصـور شرح

http://www.ckfu.org/vb/t387276-3.html#post7632541 

 

0000000000000000000000 

  ميزة إلدكتور لما أ طلعت على نموذجه أ نه مفصل إلحل

  وهالشئ يفك نص إللغز بمعنى مو إلنتيجه وإلسلام

  .. وإلحيره بسالفة إل غلاط في إلنوإتج

 

  .. أ خر طيب سؤإل

 

http://www.ckfu.org/vb/t387276-3.html#post7632541
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  إل رباح قبل إلفوإئد وإلضرإئب كيف نس تخرجها لو ما توفرت

قائمة إلدخل 111 وشكرإ في  

00000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

 بأ ي محاضرة ؟

 ترإي فرمت

 

 

 : فائدة هنا + فيه تنبيه

 

إلمعياري + إلوس يط + إلتباينشرح قوإنين الاحصاء بالحاس به ) الانحرإف   بالصـور ( 

 

 

 الا إلمقاييس إللي في إلمحاضرةإلخامسة هذي عادي إللي في إلرإبط ماتجيب

 إلمحاضرة إلسادسة مدري كيف إطلعها طلعتها من زمان،،بس إللي في

 هي لها أ لة خاصة مثلاً 

إلخامسةإلموقع هنا مالقيت الا للحسابات إللي في إلمحاضرة  دورت في إلنت وفي  

 إكيد في طريقة

00000000000000000 
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 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

 إلمحاضرةإلخامسة هذي عادي إللي في إلرإبط ماتجيب الا إلمقاييس إللي في

 إطلعها طلعتها من زمان،،بس إللي في إلمحاضرة إلسادسة مدري كيف

 هي لها أ لة خاصة مثلاً 

إلموقع هنا مالقيت الا دورت في إلنت وفي  للحسابات إللي في إلمحاضرة إلخامسة 

 طريقة إكيد في

 

 

ذن الله  فيه با 

 

 إلسادسة فيها جزئين إلمحاضرة

 

 إلعائد /1

 إلمخاطر /2

 

 

 

 كالتالي إلعائد يحسب /1

 

 Frequency أ ول شي نشغل إلفترإت
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Shift 

Mode 

 تحت سهم

4 

1 

 

أ عمدة 1عمود إلفترإت يطلع عندنا  مع أ بو عمودين A+Bx بعدين نحدد نوع إلتوزيع إل حصائي  

 

Shift 

1 

1 

2 

 

 إلجدول يظهر لنا

 x ندخل توقعات إلمشروع أ  في عمود

 y ندخل توقعات إلمشروع ب في عمود

 FREQ ندخل نسب إلتوقعات في عمود

 

 ناخذ إلمثال إللي في إلمحتوي

 

x= 0.4 = 0.2 = 0.1-  011إل خير سالب  



y = 0.1 = 0.2 = 0.3 

FREQ = 0.2 = 0.6 = 0.2 

 

AC عشان نطلع من إلجدول 

 

 

 ..... إل ن

 

 : كالتالي X إلمتوقع من إلمشروع أ  نس تخرج متوسط للحصول على إلعائد

Shift 

1 

4 

2 

= 

 

.1إلنتيجة  % 

 

 

 : كالتالي y إلمتوقع من إلمشروع ب نس تخرج متوسط للحصول على إلعائد

Shift 

1 

4 



5 

= 

 

10إلنتيجة  % 

 

 

 

 

 

 إلمخاطر نفس الاحصاء /2

 

ذإ هي تحتاج توضيح ذكرت خطوإتها  إ 

======0000  

 طيب

وقف عند إلعائد و ما كمل إلمخاطر نبي ناخذ 11ولكن بما أ ن إلتمرين إللي في ص   إلتمرين إللي بعده 

 

10ص   

 

دخال إلقيم حسب إلطريقة  إلسابقة بعد إ 

 

 نبدأ  بسم الله



 

 إلمدى /1

 

إللي هوحساب إلمدى للمشروع أ    x عمود 

Shift 

1 

6 

2 

 ناقص علامة -

Shift 

1 

6 

1 

 

= 

 

إللي هو 0101إلمدى للمشروع إل ول   4% 

 

 

 y حساب إلمدى للمشروع ب إللي هو عمود

Shift 

1 



6 

4 

 علامة ناقص -

Shift 

1 

6 

3 

 

= 

 

إللي هو 0110إلمدى للمشروع إلثاني   16% 

 

 

 الانحرإف إلمعياري و إلتباين /2

 

إلمعياري حساب الانحرإف  x للمشروع أ  إللي هو عمود 

Shift 

1 

4 

3 

= 

 



01011للمشروع أ  هو  الانحرإف إلمعياري   

 0.0002 نربع إلنتيجة للحصول على إلتباين

 

 

 

 y حساب الانحرإف إلمعياري للمشروع ب إللي هو عمود

Shift 

1 

4 

6 

= 

 

01070إلمعياري للمشروع ب هو  الانحرإف  

إلتبايننربع إلنتيجة للحصول على   0.0032 

 

 

 معامل الاختلاف /3

 

 x عمود حساب معامل لختلاف للمشروع أ  إللي هو

Shift 

1 

4 



3 

 قسمة علامة ÷

Shift 

1 

4 

2 

= 

 

إللي ..0110معامل الاختلاف للمشروع أ  هو  ..101هو   % 

 

 

 

 y حساب معامل لختلاف للمشروع ب إللي هو عمود

Shift 

1 

4 

6 

 قسمة علامة ÷

Shift 

1 

4 

5 



= 

 

1117إللي هو  01117الاختلاف للمشروع ب هو  معامل % 

0000000000000000000000000000 

 إلمحاضرة إلسادسة كلها يمكن إس تخدإم إل لة إلحاس بة عند إلحل

00000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

 عند إلحل إلمحاضرة إلسادسة كلها يمكن إس تخدإم إل لة إلحاس بة

أ خوي أ بان إلحين في حال كانطيب    حساب إلعائد 

  لمشروعين نتبع إلخطوإت إللي ذكرت 11 بحيث ندخل

  إلجدول وهذي ثابته 11 وإللي بعدها هل إلبيانات في

  يس توجب إلترتيب ؟؟ بمعنى إنه طلب إلمتوسط

  والانحرإف وإلتباين تكون بالتسلسل زي ماذكرت

  والا على حسب إلمطلوب إطبقه ؟؟

 

  إلسؤإل إلثاني إلطريقه هذي لمشروعين ولو كان

إختار 1بدل ما إختار  حساب إلعائد لمشروع وإحد   

 ؟؟ freq ويظهر لي إكس و 1
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0000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

 عذإب ضبطت الله يجزإك إلجنه بلاحساب ولسابق

إلضمير على إللي قد سويته بهال له ياإإإإالله قد إيش إحس بتأ نيب  

 إبيها تطلع إلناتج غصب كنت

 وإلحين طلع بكل بساطه

 ياإإرب الله يوفقك

 

  عندك بس إلحين لزم تزكين إلعلم إللي

 

 بالمالية و الاحصاء و تسوين ملخص يشرح إس تخدإمات إل لة

 

 أ شوف وإجد إللي يسأ لون عن إلطريقة

0000000000 

كتبت بوإسطة إلمحترمهإلمشاركة إل صلية    

  طيب أ خوي أ بان إلحين في حال كان حساب إلعائد

  لمشروعين نتبع إلخطوإت إللي ذكرت 11 بحيث ندخل

  ثابته 11 وإللي بعدها هل إلبيانات في إلجدول وهذي

http://www.ckfu.org/vb/t379550-48.html
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  يس توجب إلترتيب ؟؟ بمعنى إنه طلب إلمتوسط

  والانحرإف وإلتباين تكون بالتسلسل زي ماذكرت

حسب إلمطلوب إطبقه ؟؟والا على   

 قيمة قبل إل خرى بعد إدخال إلجدول لك إلحرية في إس تخرإج أ ي

 

 .بس إلخطوإت دإخل إلحل نفسه ل

لين يطلع إلناتج 111 بس لزم تسوين إلخطوإت بالترتيب مثل إلمدى 1111 سالفة  إ 

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

هذي لمشروعين ولو كانإلسؤإل إلثاني إلطريقه    

إختار 1حساب إلعائد لمشروع وإحد بدل ما إختار    

 ؟؟ freq ويظهر لي إكس و 1

 أ توقع ، جربي و عطينا خبر

000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا
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 إلحين باقي مشكلة حذف إلفترإت معي

 

 وش قصدك بحذف إلفترإت ؟

 ل يصير

 مشكلة الاس تهبال حقت الاسهم ؟

0000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

  بس إلحين لزم تزكين إلعلم إللي عندك

 

 بالمالية و الاحصاء و تسوين ملخص يشرح إس تخدإمات إل لة

 

 إلطريقة أ شوف وإجد إللي يسأ لون عن

 

 بدأ ت إلبارح إضبط شرح

بمعلومة، إلعكس والله ماإحس بالسعادة الا إذإ نفعت إحدوالله مو بخل  وترى  

 أ ختك في الله ، خبرتها مو ذإك إلزود مع إلكمبيوتر وصار لي تقريباً إكثر من س نه شغلي بس مشكلة

 على إلجوإل

 وإيدي ثقيله على إلجهاز، بس بأ حاول باللي ربي يقدرني عل

http://www.ckfu.org/vb/t379550-48.html


000000000000000 

 :إقتباس

بوإسطة نس يم إلصباإلمشاركة إل صلية كتبت    

 دإيم بالضبط حركة الاس تهبال لزم إسويها

دخال قيمة في إلسطر إل ول بدإل  طيب بعد إ 

 . ما تضغطين = إضغطي إلسهم يمين عشان يروح للعمود إللي بجنبه

00000000000000 

 

ذنكم   .. عندي سؤإل بعد إ 

كيف طريقة إس تخرإج 11في إلمحاضره    

إلضريبه مثل ماهووإلربح بعد  إلضريبه   

  .. موضح في إلمثال

هلاك طبقنا في قانون إلقسط   إلثابت للا 

  وبعدها يطلب حساب إلتدفق إلنقدي

  ؟؟ وما كان موجود ضمن إلمعطيات

 

 وشكرإ

 

100إل يرإدإت =   
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 : طرح منها

 20 = تكاليف إلتشغيل -

10إل هلاك )قسط ثابت( =  -  

 

 60 = 20 - 20 - 100 = إلضريبة إلناتج هو إلربح قبل

 

% من إل رباح حسب10مقدإر إلضريبة هو   ما هو معطى بالسؤإل 

 

ذن  : إ 

) 60 = إلربح بعد إلضريبة % مقدإر إلضريبة10*  00) -إلربح قبل إلضريبة(  ) = 36 

 

ثبات في إلدفاتر فقط ول يترتب عليه  ولكن إل هلاك ل يعتبر تدفق نقدي خارج من نما هو إ  إلمنشأ ة و إ 

خولخروج أ و د  أ موإل 

 

عدإد قائمة إلدخل( على إلربح بعد إلضريبة  لذلك نضيف إل هلاك )إلذي س بق أ ن خصمناه عند إ 

 : لنس تخرج إلتدفقات إلنقدية كالتالي

 

10إلربح بعد إلضريبة( +  ) 36 = إلتدفقات إلنقدية  56 = (إل هلاك بطريقة إلقسط إلثابت ) 

=================000  

 :إقتباس



إل صلية كتبت بوإسطة أ بانإلمشاركة    

ذن  : إ 

) 60 = إلربح بعد إلضريبة % مقدإر إلضريبة10*  00) -إلربح قبل إلضريبة(  ) = 36 

56 

 إيوإ هذإ

  إللي حبيت أ وصله

 

  جزإك الله خير يا أ بان على إلتفصيل وإلرد

 أ لف شكر

00000000 

 

  ممكن تشرحون لي بالتفصيل

 

ذإ عرضت عليك فرصه إستثماريه  ريال 1000مبلغ إ  11س نوإت بمعدل  7لمدة   % 

 

 إلخامسه ؟؟؟ ماهي قيمة إلمبلغ إلمتجمع لديك في نهاية إلس نه

 

 

 ماهو مجموع إلعائد إللذي حصلت عليه ؟؟؟
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عادة الاستثمار؟؟؟؟ ماهي قيمة  إلعوإئد إلتي حصلت عليها نتيجة إ 

 

 

 

  فلبي شرح بالتفصيل إتمنى من كل

 

 إلمحاظره إلثانيه

 

 شكرإً 

0000000000 

  سؤإل

إول مسأ له يقول من إلجدول إلمالي 1محاضرة   

 إلجدول إلمالي وإرجع للمحتوى برضه مكتوب من

 إلمالي وين إلجدول

 ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 

 هالجدإول ؟؟؟ ووقت الامتحان من وين إجيب

000000000000 

 .. للفائدة

 

 (( حل بعض مسائل مادة الادإرة إلماليه باللة إلحاس بة ))..

http://www.ckfu.org/vb/t396365-3.html
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000000000 

 :إقتباس

  1بوإسطة طالبة إدإرهإلمشاركة إل صلية كتبت 

  سؤإل

 إلمالي إول مسأ له يقول من إلجدول 1محاضرة 

 وإرجع للمحتوى برضه مكتوب من إلجدول إلمالي

 إلمالي وين إلجدول

 ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 

  هالجدإول ؟؟؟ ووقت الامتحان من وين إجيب

 

 فيه أ حد

 حط روإبط لها في هذإ إلقسم

 

تتدربين عليها قبل الامتحانلزم   

 

0000000000 

======================-  
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== 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة دإفنشي كود

  إلسلام عليكم

 

  إخوإني وخوإتي

 

  تشرحون لي بالتفصيل ممكن

 

ذإ عرضت عليك فرصه إستثماريه مبلغ   %11س نوإت بمعدل  7ريال لمدة  1000إ 

 

يمة   ؟؟؟ إلمبلغ إلمتجمع لديك في نهاية إلس نه إلخامسهماهي ق

 

 ماهو مجموع إلعائد إللذي حصلت عليه ؟؟؟

 

يمة إلعوإئد إلتي عادة الاستثمار؟؟؟؟ ماهي ق  حصلت عليها نتيجة إ 

 

 

 

  بالتفصيل إتمنى من كل فلبي شرح
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 إلثانيه إلمحاظره

 

 شكرإً 

 

1000إلمبلغ   ريال 

11عائد الاستثمار  % 

س نوإت 7الاستثمار مدة   

 

 

+ عائد الاستثمار (^ عدد1أ خر إلس نة إلخامسة هو = إلمبلغ إلمستثمر * )  إلمبلغ إلمتجمع /1  إلس نوإت 

 

0111+1إلعلامة ^ تعني أ س يعني ) >>> 5^(1+0.12) * 1000 = 7أ س  (  

= 1000 * 1.762 = 1762 

 

 

قيمة الاستثمار أ خر إلمدة -دة الاستثمار أ ول إلم مجموع إلعائد إللذي حصلت عليه = قيمة /2  

 

ريال 501=  1501 - 1000عليه =  مجموع إلعائد إللذي حصلت  

 

 

 

عادة الاستثمار = )إلعائد إلس نوي * عدد إلس نوإت * إلمبلغ  قيمة إلعوإئد إلتي حصلت عليها /3 نتيجة إ 



مجموع -إلمستثمر(  إلسابقةإلعائد إلذي حصلنا عليه في أ خر الاستثمار "إللي في إلفقرة   " 

 

عادة الاستثمار = ) قيمة 501 -( 0111*  7*  1000إلعوإئد إلتي حصلت عليها نتيجة إ    

عادة الاستثمار =  قيمة 101=  501 - 000إلعوإئد إلتي حصلت عليها نتيجة إ   

000000000000000000000000 

 :إقتباس

  1إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة طالبة إدإره

8888888888 

 

  مسمى إيش هالملزمة؟؟؟إوكي تحت 

  لني بحثت باسم جدإول ماليه مافيه

 مافي وباسم ملزمة برضوو

 

1إلجدإول إلماليه   

http://www.ckfu.org/vb/t309583.html 

مباشررإبط   

 

http://hotfile.com/dl/112299394/b8296b0/__.rar.html 

= 

 :إقتباس

http://www.ckfu.org/vb/t309583.html
http://www.ckfu.org/vb/t309583.html
http://hotfile.com/dl/112299394/b8296b0/__.rar.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-50.html


  1إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة طالبة إدإره

ذإ  1.00إلحصول على مبلغ  ريال وكان باس تطاعته 1700قام إحد الاشخاص با  دٌإع مبلغ  مثال: إ 

 بنها يةٌ إلعام فما ريال

 الاستثمار؟؟ هو معدل إلعائد على

 

 ؟؟؟؟؟؟؟ نحلها كيف

 

 جاوبناه أ كثر من مرة في نفس هذإ إلموضوع هذإ

 

دإرة مالية عوماً إلحل بس يط ول يحتاج درإسة  إ 

 

1700إلمبلغ   

1.00إلمبلغ في نهاية إلمدة   

1إلمدة =   س نة 

 

إلمبلغ في أ ول -تثمار = )إلمبلغ في نهاية الاستثمار إلعائد على الاس  إلمبلغ في أ ول فترة ÷ فترة الاس تمثار (  

 الاستثمار

 

= ( 2800 - 2500 ) ÷ 2500 

= 300 ÷ 2500 

= 0.12 

0000000000000000000000000000000 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-50.html


إنا حليتها بطريقة مختلفه0  ... 

 

 .. مطوله شوي بس للايضاح الا ممكن إختصارها

 

 

0000000000000000 

 :إقتباس

 

 1ريال بعد 1000ريال إليوٌم على إن يعٌيدٌها  1000مثال: تقدم إحد رجال الاعمال بطلب لمنحه مبلغ 

 إعوإم, فما هو

 الاعمال؟؟ دٌفعه رجل معدل إلعائد إلذي

 إلحين هنا حليتها بخطوإت الاخ أ بان بس ماضبطت ليش؟؟

  إلدكتور مو فاهمه شرحه ترى

إساسمو على    إلقانون 

إلمبلغ إول -إلمبلغ في نهاية الاستثمار    الاستثمار قسمة إلمبلغ إول الاستثمار 



 ؟؟؟؟

  إلمفروض يكون يعني

1000قسمة  1000 - 2000  

 

 والا غلط علي؟

0000000000000000000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة بوسي كات

  , إلقوسو  10000نبدل بين إلـ 

  = إلقوس 10000على  0000.فبيصير 

 

 
 ,,. إن شاء الله وإضح

 

  شفتوإ شرح بوسي كات

 

جت 1إلـ   من هالحركة ؟؟؟ 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7408504.html
http://www.gulfup.com/?grv94t


إللي مكان 1هي إل  1إلف طلع  10إلف على إل 0.يعني قسمنا إل إلقوس والا بالصدفه وماله دخل  

 ؟؟؟

 

  إصفقوني إذإ فهمتوإ سؤإلي

 

فعلا إلرقم إلي مكانيعني ناتج هالقسمه هي  11إلقوساللي إبحث عنه بالجدول خانة إل   %  

 

 صح علي؟؟

00000000000000000000000 

 :إقتباس

 

 ةٌ  فترإت زمن 1قامت شركة إلسلبم باستثمار مبالغ مختلفة على  :مثال

 :إقتباس

 

 

 

 الاولى ريال نها يةٌ إلس نة 200

 

 

 إلثانيةٌ  ريال نها يةٌ إلس نة 400



 

 

 إلثالثة ريال نها يةٌ إلس نة 600

 %10 بان معدل إلعائد إلس نوي ؟؟ % فما هو إلمبلغ إلمتجمع للمنشؤة في نها يةٌ إلس نة إلثالثة علماإ

 

 كيف صار إلحل ؟؟

  1إوس  كيف حكمنا إن إلس نه الاولى إخذت س نتين

 !!! إوكي لنها بنهايتها وبعدين طيب

 !!!مكتوب نهاية إلس نه إلثانيه بعدوهو  1ليش إلس نه إلثانيه ماصارت إوس 

 حلليت إلملخص شارح إل

000000000000000000000000000 

 

 

  لو سمحتوإ 0بالنس به لمحاضره 

 إلمشروع تبع س وص

 

 قانون إلتباين ؟؟؟ عند إلتباين ليش تغير

  إلمفروض يكون

q2= 1/n-1 (ri-er)2 

 إحتمال حدوث إلحاله -إلعائد إلمتوقعمجموع إن قوس  1على إن ناقص  1يساوي  إللي هي إلتباين

  الاقتصاديه( تربيع

 

 ؟؟؟؟ 1ليش ماصارت إلقسمه على عدد الاحتمالت سالب 



 

 ليش صار هالقانون بدون عملية إلقسمه ؟؟

 

 من كذإ إن إلتباين قانونه مو ثابت؟ إفهم

 

  س بق أ ن سأ لت نفس سؤإلك وقالي إل خ أ بان أ نه إلتباين

  ... له قوإنين كثيره

  وبرضه نبهتني إل خت نس يم الله يجزإها خير أ نه إلتباين

  قانون يختلف عن قانون إلتباين للبيانات للبيانات إلتاريخيه

 إلمتوقعه

000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  إلسلام عليكم ورحمة الله وبركاته

 

شكاليه في إلمحاضره  يا جماعه   11عندي إ 

 

يمه إلحاليه   .. إللي هو صافي إلق

 

  : إلمثال إلتالي في

 

يعطي تدفقات نقديه س نويه  ريال ويتوقع أ ن 700000مشروع إستثماري يتطلب رأ س مال مبدئي 

  ريال 10000

يمة خرده في نهاية عمره الافترإضي وأ ن معدل  س نوإت فا ذإ تبين أ ن إلمشروع لن يكون 10مدة  له ق

http://www.ckfu.org/vb/t379550-52.html


  إلخصم

يمه ماهي صافي 12%   إلحاليه للمشروع ؟ إلق

 

  طبعا هنا طبقنا إلمعادله

 

 
 

 

  في تطبيق إلقانون وإلحل 111 على أ ي أ ساس صارت عملية ضرب

يمه ؟ إلتدفقات  إلس نويه في إلمعامل للق

 

 فهمت عليك رغم إنا مو عند إلملزمة تقريباً 

 إنت قصدك ليش ضربنا وهو إلقانون قسمة؟

  قصدك كذإ إذإ

 c إلتدفق إلنقدي * (r+1/) 1إلمعامل إللي هوفأ حنا نضرب 

 إلمعامل/ c*1يعني يصير عندك  1فالبسط هو 

 نفس إللي في إلمحاضرإت إل ولى

000000000000000000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

 تقريباً فهمت عليك رغم إنا مو عند إلملزمة

 وهو إلقانون قسمة؟قصدك ليش ضربنا  إنت

http://www.up-00.com/
http://www.ckfu.org/vb/t379550-52.html


  إذإ قصدك كذإ

 c إلتدفق إلنقدي * (r+1)/ 1فأ حنا نضرب إلمعامل إللي هو

 إلمعامل/ c*1يعني يصير عندك  1فالبسط هو 

 في إلمحاضرإت إل ولى نفس إللي

  قصرتي الله يجزإك خير يا هلا فيك نس يم 11 ما

 

  أ نا جربت إللي قلتي لكن ما طلع نفس إلناتج

 

  : إلحل يطلع في

 

  010010=  700000 -(  710701)  100000صافي إلتدفقات إلنقديه = 

 

  : لكن ل طبقتها حسب إلقانون تكون

 

  = 700000 - 10إس  ( %11+  1تقس يم إلمعامل )  200000

 

64394.64732 - 500000 = - 435605 

0000000000000000000000000000000000000000 

 :إقتباس

  بوإسطة نس يم إلصبا إلمشاركة إل صلية كتبت

 إلجدول يعني تبين تحليها كمعادلة بدون ماتطلعي إلمعامل من

 طيب بأ شوف إذإ بتضبط معي

  إل ولى حتى لو ما طلعتها من إلجدول 11 أ س تخرج إلناتج من إل له إلمحاضرإت

http://www.ckfu.org/vb/t379550-52.html


 

أ و فوإرق بس يطه فوإصل 11 أ ما هذإ إلناتج مختلف بشكل  وتكون صحيحه

 جذري

  شوفي

 بس في حالة إني إس تخدمت إلمعامل إللي عند إلجدول إلرإبعطلع لي 

 إكثر من عملية حسابية بس طلعت

 بس طلع معي نفس ناتج إلمعامل إللي في إلمحاضره

 وشوفي جربيه

 بس بالجدول إسهل مية مره

000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

  شوفي

 إللي عند إلجدول إلرإبع إلمعامل طلع لي بس في حالة إني إس تخدمت

 بس طلعت إكثر من عملية حسابية

 إلمعامل إللي في إلمحاضره بس طلع معي نفس ناتج

 جربيه وشوفي

 مره بس بالجدول إسهل مية

  .. إلمشكله مو بالجدول نس يم أ و إل له

  إلمشكله أ نه ليه صارت حالة ضرب مو قسمه

  إلحل هو على حسب إلقانون يكون تقس يم وفي

 صار ضرب

000000 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-52.html


 

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  .. إلمشكله مو بالجدول نس يم أ و إل له

  أ نه ليه صارت حالة ضرب مو قسمه إلمشكله

  هو على حسب إلقانون يكون تقس يم وفي إلحل

  ضرب صار

 

 نفس إللي فهمته من أ ول ماسأ لتي بالضبط

 

  طيب إلحين مثلاً 

 

)خمسة تقس يم إربعه7/1نفسها  خمسه *ربع( هي)1/4*5 ) 

 نفس فكرة إلمعادلة

 فهمتي؟

00000000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  يا هلا فيك نس يم 11 ما قصرتي الله يجزإك خير

http://www.ckfu.org/vb/t379550-52.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7660992.html


 

  أ نا جربت إللي قلتي لكن ما طلع نفس إلناتج

 

  : في إلحل يطلع

 

  010010=  700000 -(  710701)  100000إلتدفقات إلنقديه = صافي 

 

  : ل طبقتها حسب إلقانون تكون لكن

 

  = 500000 - 10% ( إس 11+  1تقس يم إلمعامل )  200000

 

64394.64732 - 500000 = - 435605  

 

 إلقانون غير صحيح تطبيق

 

 (إلعائد إلس نوي+1(^رقم إلس نة) ÷ تدفقات كل س نة) مجموع : إلقانون يقول

 

 

 

 : بهذإ إلشكل إلثابتة للتدفقات إلنقدية إل مر إل خر : قانون إلقيمة إلحالية

 



 
 

 مثل

 

 (ما شرحناه قبل يومين ) إنظري أ خر سطر في إلمشاركة

 

سؤإل مهم إلدفعة إلسابقة جاوبوإ عليه خطاء ) إلتفاصيل في إلدإخل:  1مالية  إدإرة  ) 

 

http://www.ckfu.org/vb/t395946-3.html#post7640285 

 

00000000000 

http://www.ckfu.org/vb/t395946-3.html#post7640285
http://www.ckfu.org/vb/t395946-3.html#post7640285


 هذه ملخص قوإنين إلقيمة إلزمنية للنقود

 

 

 

0000000000000000 

بالوإجب إلثالث للادإرة إلماليه 11  إلسلام عليكم 11 إس تفسار الله يجزإكم خير بالنس به للسؤإل إلثالث

ريال قيمة إلتدفق إلنتقدي الاضافي للس نة  175000 ممكن إحد يتكرم ويشرح لي كيف طلعنا إلناتج

 جت إرجو إلتوضيح وشكرإ الاولى ؟؟؟ حاولت إطلعها ماعرفت كيف

0000000 



  عندي سؤإل في إلمحاضره إلرإبعه

 0,0025 في مثال حساب إلتباين إلناتج إلي بالمحتوى

  ما يطلع معي نفس إلناتج

 كيف حس بها

 

0000000000000 

 :إقتباس

  lightning إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

  عندي سؤإل في إلمحاضره إلرإبعه

 0,0017بالمحتوى إلتباين إلناتج إلي  في مثال حساب

 كيف حس بها ما يطلع معي نفس إلناتج

 .. شوفي إخر سطر

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-54.html


 

 

11 يعني نحرك إلفاصله ثلاث خانات يسار 11 بعدين قربنا إلعدد 1سالب  إس  

00000000000000000000 

 :إقتباس

  AL RABIE إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

للسؤإل إلثالث بالوإجب إلثالث للادإرة إلماليه 11 خير بالنس به  إلسلام عليكم 11 إس تفسار الله يجزإكم

يمة إلتدفق إلنتقدي الاضافي للس نة  157000لي كيف طلعنا إلناتج  ممكن إحد يتكرم ويشرح ريال ق

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7661947.html


 .. حاولت إطلعها ماعرفت كيف جت إرجو إلتوضيح وشكرإ الاولى ؟؟؟

 

 وإجبـات إل دإرة إلمالية مع إلشـرح إلمس توى إلثالث حلول

 

  ... ووجدت هذإ

 

إلعمر الافترإضي \قيمة إلشرإء+تكاليف إلتركيب  -  الاهلاك * 

230000 +70000 \ 5 * 50% 

=300000 \5 = 60000  

=60000 *50% 

=30000 

ينبعد مصاريف إلتشغيل * إلضريبه -نحسب الايرإدإت    

 

=300000 - 10000 * 50% 

=290000 * 50% 

=145000  

 

 ثم نجمع إلناتجين

30000 + 145000 =175000 

000000000000000000000000000000000000 

http://www.ckfu.org/vb/t396549.html


شلون جبناه ؟ .و 5إلصناعة إللي بالمحاضرة  لو سمحتوإ قيمة متوسط  

 

 

 شكرًإ

0000000000000000000 

 إلسلام عليكم

  سؤإلي عن إلجدإول إلماليه في إلمحاضره إلثالثه

  للقيمه إلمس تقبليه 1و 1إلي إعرفه إنه نس تخدم إلجدول رقم 

  للقيمه إلحاليه 1و1ونس تخدم جدول رقم 

إلرإبع  في إلمثال 2 في إلمثال الاول وإس تخدمنا إلجدول رقم 1إلسؤإل هو ليش إس تخدمنا إلجدول رقم 

ونفس إلشي إيش إلفرق إلي  1إو 1إيش إلفرق إلي بيكون في إلسؤإل علشان إميز إس تخدإم إلجدول 

 1إو  1بيكون في سؤإل إلقيمه إلحاليه علشان إس تخدم إلجدول رقم 

 

000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة صوت إلحياة

 إلسلام عليكم

  إلماليه في إلمحاضره إلثالثهسؤإلي عن إلجدإول 

يمه إلمس تقبليه 1و 1إلي إعرفه إنه نس تخدم إلجدول رقم    للق

يمه إلحاليه 1و1ونس تخدم جدول رقم    للق

في إلمثال إلرإبع  2 في إلمثال الاول وإس تخدمنا إلجدول رقم 1إلسؤإل هو ليش إس تخدمنا إلجدول رقم 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7662411.html


ونفس إلشي إيش إلفرق إلي  1إو 1إس تخدإم إلجدول إيش إلفرق إلي بيكون في إلسؤإل علشان إميز 

يمه إلحاليه علشان إس تخدم إلجدول رقم   1إو  1بيكون في سؤإل إلق

 

  وعليكم إلسلام

 

  إدخخلي إلرإبط وركزي على مشاركات الاخ أ بان فيها شرح مفصل ، بالتوفيق

. 

. 

: سؤإل مهم إلدفعة إلسابقة جاوبوإ عليه خطاء ) إلتفاصيل في إلدإخل 1مالية  إدإرة  ) 

http://www.ckfu.org/vb/t395946.html 

0000000000 

 

 .. إلمتساويه إلجدول الاول : يس تخدم للقيمه إلمس تقليه للتدفقات إلنقديه غير

 !! للتدفقات إلنقديه إلمتساويه إلجدول إلثاني : يس تخدم للقيمه إلمس تقبليه

 !! لحساب إلقيمه إلحاليه للتدفقات إلنقديه إلغير متساويه إلجدول إلثالث : يس تخدم

 !! إلجدول إلرإبع : يس تخدم لحساب إلقيمه إلحاليه للتدفقات إلنقديه إلمتساويه

ساب إلقيمه إلحاليهإلثالث وإلرإبع كليهما يس تخدمان لح   !! 

 يعني هناك للقيمه إلمس تقبليه جدولين

 .. وللقيمه إلحاليه جدولين

 وبالتوفيق

http://www.ckfu.org/vb/t395946.html
http://www.ckfu.org/vb/t395946.html


00000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

 تطبيق إلقانون غير صحيح

 

 (إلس نة (^رقم1)إلعائد إلس نوي+÷ تدفقات كل س نة  )مجموع  :إلقانون يقول

 

 

 

يمة إلحالية للتدفقات إلنقدية إل مر إل خر :  : بهذإ إلشكل إلثابتة قانون إلق

 

 
 

 (ما شرحناه قبل يومين ) إنظري أ خر سطر في إلمشاركة مثل

 

 ( ء ) إلتفاصيل في إلدإخل: سؤإل مهم إلدفعة إلسابقة جاوبوإ عليه خطا 1مالية  إدإرة

 

  إلدكتور ما يصير 11 طيب من يدفع ثمن غلطة

http://www.ckfu.org/vb/t395946-3.html#post7640285
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7661483.html


 

  عجزت إقتنع على أ ي أ ساس ضرب مو قسمه 11 وأ صلا من إل ساس

  هي مقلوب إلقيمه إلمس تقبليه 11 إلمشكله أ نه حتى إلقيمه إلحاليه

  يعني ماكان منقسم على وإحد إلناتج مأ خوذ من إلجدول كما هو

 

إلدكتور أ و لو رإسلته ممكن يرد علي طيب أ حد كلم  

0000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  ما يصير 11 طيب من يدفع ثمن غلطة إلدكتور

 

ساس   عجزت إقتنع على أ ي أ ساس ضرب مو قسمه 11 وأ صلا من إل 

يمه إلحاليه يمه إلمس تقبليه 11 إلمشكله أ نه  إلق   حتىهي مقلوب إلق

  يعني ماكان منقسم على وإحد إلناتج مأ خوذ من إلجدول كما هو

 

  طيب أ حد كلم إلدكتور أ و لو رإسلته ممكن يرد علي

 

 معقوله كل قوإنين إلمحاضرة خطأ ؟؟؟؟؟؟؟ يعني

 إلجدول عطانا قوإنين مبسطة ونس تخرج إلمعامل من

وموجوده عند كلوإذإ بنحلها كمعادلة بدون إلجدول فقوإنين إلمعامل معروفة   جدول 

000000000000000000000 
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 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة نس يم إلصبا

 خطأ ؟؟؟؟؟؟؟ يعني معقوله كل قوإنين إلمحاضرة

 عطانا قوإنين مبسطة ونس تخرج إلمعامل من إلجدول

 جدول كمعادلة بدون إلجدول فقوإنين إلمعامل معروفة وموجوده عند كل وإذإ بنحلها

  مو بالمعامل نفسه نس يم أ نا إختلافي بمسأ لة إلقسمه وإلضرب

  .. إلمشكله إلقانون شكل وإلحل شكل أ خر

  إلخرده قلت يمكن فيه خلل بضرب طرفين ووسطين لو كان فيه قيمة

  .. يكون خطأ  مطبعي مع إنه جمع ما يجي بس إقول يمكن

ل إذإ إنحلت إلم  شكلهياربي إلمشكله وقفت هنا ما إقدر إمشي إ   

000000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  ما يصير 11 طيب من يدفع ثمن غلطة إلدكتور

 

ساس   عجزت إقتنع على أ ي أ ساس ضرب مو قسمه 11 وأ صلا من إل 

يمه إلحاليه يمه إلمس تقبليه 11 إلمشكله أ نه حتى إلق   هي مقلوب إلق

  يعني ماكان منقسم على وإحد إلجدول كما هوإلناتج مأ خوذ من 

 

  طيب أ حد كلم إلدكتور أ و لو رإسلته ممكن يرد علي

http://www.ckfu.org/vb/t379550-55.html
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 وإحد كله

  ضرب أ و قسمة

 

1=  017*  1طيب شوفي إلمسأ لة =   

1=  1÷  1نقول =  و نقدر  

 

017يعني نضرب *    

1÷ أ و نقسم على   

 

  ... نفس إلنتيجة

 

 

إلمسأ لة بثلاث طرقإلصورة هذإ توضح كيف يمكن حل   

 

 إلقانون بس يعاد تشكيله هي نفس

 

 



 
 

 

 

 

 

 أ ي



 شي ممكن تضربينه

 و بنفس إلوقت تقسمين

 مقلوبه على

00000000000000 

  أ بان الله يرضالي عليك 11 أ نا جربت إلمثال بالطريقتين إللي ذكرتهم

010010إلنتيجه =  في إلضرب   

11700711715-وفي إلقسمه إلنتيجه =   

000000000000000000 

 :إقتباس

  aseel.w إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

  هذي إلمشكله إذإ إلدكتور غلطان

  يغلط وإكيد قوإنينه صح وتطبيقه صح حتى مايمدي إني إقرإ إلكتاب لن إلكتاب مارإح

  وبوكل إمري لربي خلاص تعبت نفس ياً  إنا بحفظ إلقوإنين بس بغض إلنظر عن إلتطبيق

لقيت بعض إل خطاء في بعض إلكتب نفس إلي موجوده بالمحاضره بس من ناحية إلنتيجه  إس يل أ نا

إلدكتور  إلمعادلة صحيحه بس إلمشكلة بعض إل مور غائبة عنا بحيث نحتاج لتوإصل مباشر مع بس

 !!! نفسها عشان يقولنا مثلا الاجابه إلي طلعت معنا صحيحه إو فيه خطاء في إلمعادله

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

 كله وإحد

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7662648.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7662652.html


  ضرب أ و قسمة

 

 1=  017*  1طيب شوفي إلمسأ لة = 

 1=  1÷  1نقول =  و نقدر

 

  017يعني نضرب * 

 1÷ أ و نقسم على 

 

  ... نفس إلنتيجة

 

 

 إلصورة هذإ توضح كيف يمكن حل إلمسأ لة بثلاث طرق

 

 إلقانون بس يعاد تشكيله هي نفس

 

 

 
 

 

 

 

 

 مقلوبه شي ممكن تضربينه و بنفس إلوقت تقسمين على أ ي



 

 

  إبان ويكتب لك إلنجاح وإلتوفيق ولجميع إلمشاركين هنا الله يعطيك إلف عافيه إخوي

 مارضت تفتح معاي ياليت بس تعيد رفع إلصوره

0000000000000000000000 

 :إقتباس

  aseel.w إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 بالقسمه ، إذإ ممكن إلمسأ له بالقسمه ، إقصد إشرحها لناطيب حل لنا 

 

 : بالطريقتين هذإ هو إلحل بالصورة

 

 

  .. لحظه أ نت إل ن فكيت نص إلخلل إللي عقدتني

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7662673.html


  !!! يعني إلمعاملات نجمعها كذإ

 

  أ نا إخذها مره وحده يعني قيمة إلتدفقات إلس نويه

10إلقيمه ^  أ قسمها على معامل   

 

فاهمه إلحل غلطشكلي  <<<   

 

 

 أ نتظرك نس يم

 حتى

  يخلص أ مري

00000000000000000000000 

 :إقتباس

 

  أ نا إخذها مره وحده يعني قيمة إلتدفقات إلس نويه

 10معامل إلقيمه ^  أ قسمها على

  إنا كذإ إسوي

  وصعب نحلها بالطريقه إلثانيه لو جاب لنا إس إكبر من عشره بيضع إلوقت وإنا إرإجع

. 

. 



إركز بالحل الاول وونتظر شرح نس يم للتثبيت بروح   

 

 شكرإ إبان

000000000000000000 

 :إقتباس

  ... إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة وردة إلحجاز

 .. هذإ باي محاضره 11؟ مالقيته

 قانون صافي إلقيمه إلحاليه 11

 12 في إلمحاضره

0000000000000000000 

 هذه إلصورة توضح أ كثر إلمسأ لة

 

 

 

00000000000000000000 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-58.html


 

  إليوم مدري وش سالفتي نس يم خذيني على قد عقلي معليش

 

  : إلحين في إلسؤإل

 

CF = 200,000  



( 1 + r )  إللي 710701=  10أ س   هي من إلجدول 

 

  !! صح كذإ والا

0000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

كثر   إلمسأ لةهذه إلصورة توضح أ 

 

 

 
  إلكسر طلع معاي صح نفس إلجدول ناتج

ثم إطرحه من 100,000بس لما إخذ إلناتج إضربه في   500,000  

01010010005يطلع معاي إلناتج =   

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7663071.html


 

 

 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة أ بان

 فوإرق أ نت ما طبقتي إلقانون صح ، عشان كذإ طلع لك

 

  إلقانون إلصحيحة في إلصورة إللي فوقشوفي طريقة تطبيق 

  باقولك شغله إخوي طيب

110إطبق إلقانون تمام مثلا تكون بالمحتوى إلنتيجة  7و 1بالمحاضره    

11.0إنا باللة إلحاس به تكون   

 

!!!! 

 ليش؟؟؟؟

00000000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  معاي صح نفس إلجدولناتج إلكسر طلع 

  700,000ثم إطرحه من  100,000إلناتج إضربه في  بس لما إخذ

  01010010005يطلع معاي إلناتج = 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7662807.html
http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7663188.html


 

5.6502 * 200,000 - 500,000 = 630040 

 

؟ 010100105من وين طلعت إلناتج عندك   

0000000000000000000000000000000000 

 :إقتباس

  1طالبة إدإرهإلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة 

  إخوي طيب باقولك شغله

  110إلقانون تمام مثلا تكون بالمحتوى إلنتيجة  إطبق 7و 1بالمحاضره 

 1.86 إنا باللة إلحاس به تكون

 

!!!! 

 ليش؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 

 تكون عملية تقريب ممكن

 

ماأ عتقد أ ن هناك خطأ   و إلفروق إلبس يط إللي بالكسور مقبولة بس بال عدإد إلصحيحة  

000000000000000000000 

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة إلمحترمه

  معليش إليوم مدري وش سالفتي نس يم خذيني على قد عقلي

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-60.html
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  : إلحين في إلسؤإل

 

Cf = 200,000  

( 1 + r )  هي من إلجدول إللي 710701=  10أ س  

 

  !! صح كذإ والا

 

 

 

 

بالطريقة إلمعتاده بعدين إضربيه في إلتدفق صح ،،،،، يعني طلعي إلمعامل لوحده إيوه  

00000000000000000000 

 :إقتباس

  ... إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة وردة إلحجاز

8 

 

 

تمرين يابنات  ... مالقيت إل

 

 ؟..12 إلصوره بشريحه في محاضرة

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7663467.html


 

51صفحه  11إلتمرين في إلمحاضرة   ملخص بزنس 

000000000000000000000000 

 :إقتباس

  al rabie إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

إيرإدإت  100000!!! ولو  10000مئة إلف ماهي  100000 إختي وردة مصاريف إلتشغيل إلس نويه

؟؟؟ إلسؤإل  170000% يطلع إلناتج 70ضرب إلضريبه  100000 إلمصاريف إلتشغيليه إلس نويه -

الاجابةإلنهائيه إرجو إلتوضيح  157000الاختبار 11 ماإدري كيف طلعت  هذإ إحتمال كبير يجي في

 .. إلكل وشكرإ وإلمساعده من

 

  شفت عليه سؤإل ... جا في إختبار

 

  جربت هنا

 

17000% = 70*  7*  100000ونضرب إلناتج في الاهلاك إلس نوي =   ريال 

 

 !!... ماطلع معاي

 

 باإحاول

 وإن شاء الله نلقى من يفيدك

 ويفيدني

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7662442.html


 

00000000000000000000 

 :إقتباس

  lightning إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

  عطوني طريقة إلحل بالحاس به

  لكل إلمحاضرإت

 إبي إختصر إلوقت

  هذه بعضها

 

 (( مادة الادإرة إلماليه باللة إلحاس بة حل بعض مسائل ))..

http://www.ckfu.org/vb/t396365-4.html 

000000000000000000 

 :إقتباس

  إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة صوت إلحياة

  يخليكم ساعدوني الله

 

  إلرإبعه إخر مسأ له في إلمحاضره

  للمثال في حساب إلتباين باخر حل

  010017إنها تساوي  نتيجة إلتباينكيف طلعت 

 0.0025= (1-4)÷0.0074 = إلتباين

 ماطلعت كذإ بعد 100إلنتيجه كذإ وضربتها في  عجزت ماتطلع

http://www.ckfu.org/vb/t396365-4.html
http://www.ckfu.org/vb/t396365-4.html
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تربيع يطلع لي إلرقم غيررر ساعدوني كيف  وإلجدول لما إطرح إلعائد إلفعلي من متوسط إلعائد وإسوي

 بال له إسويها

100لتضربينها في    

ع ربعي كل قيمة على حده مثل إلجدول بالمحتوى وعقب إجمعيهم كلهموإنتي إلتربي   

 

  باحل معك حق قيمة إول س نه ونشوف

11وإلمتوسط =  10إلعائد إلفعلي =  2005   

كذإ تمام إوكي 1إلمتوسط =  -إلعائد إلفعلي    

10إلحين بنرجع نربعه بيصير =    

 

11وإلمتوسط طبعا =  17إلعائد إلفعلي =  1000نجي ل   

1إلمتوسط =  - إلعائد إلفعلي   

0نربع إلناتج بيصير =   

 

11إلعائد إلفعلي =  1005نجي ل 11وإلمتوسط =     

إلمتوسط بيصير = صفر -إلعائد إلفعلي   

 طبعا إلحين نربع إلناتج = صفر

 

11وإلمتوسط =  7إلعائد إلفعلي =  .100نجي ل  

إلمتوسط -إلعائد إلفعلي  5سالب  =   

10= سالب إلحين نربع إلناتج   



 

 

  ربعناهم إلحين خطوة جمع إلنوإتج إللي

 

16+9+ 10صفر+سالب   

= 74  

  إلحين خلصنا من نص قانون إلتباين

1-بقى جزئية إلقسمة على ن    

1=  1- 1ن عندنا هو   

1قسمة  51فيصير   = 25 

 

 

 24.666 ومثل ماقلت لك الالة عندي عطتني

 

 

.......................................... 

  عسى الله ينفع بي كثرت إلحكي بس

 

 

010017=  1قسمة  010051شوفي حطي   

 

جت من 1إل  4-1  



0100110إنا بالله إلحاس به حقتي إلناتج بالضبط طلع    

  يصير تقريبي إلحل نو بروبلم قلت للاخ إبان قال

 

 إنتي كم طلع لك؟؟

0000000000000000000 

 :إقتباس

  1طالبة إدإره إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

  بالمثله .إس تفسارإت بمحاضرة 

 

الاساس يه  عندنا جدول إلميزإنية إلعامة وقائمة إلدخل ونحل عليها الامثلة كلها تبع لإنوإع إلحين إحنا

 : للنسب إلماليه تمام

 

  نجي مثلا لمتوسط فترة إلتحصيل من نسب إلنشاط

  عدد إيام إلس نه >> 100إلمبيعات الاجله في إليوم إلوإحد+إلقانون تبعه يقول = إلذمم إلمدينة قسمة 

  لهنا تمام

 نفس إللي بالمحتوى يوم 11عند إلتطبيق بالقسمة مايطلع لي 

 

 495360= 100+  107000طريقتي هي إجمع إلمبيعات الاجله 

 107100قسمة  00000وإقسم إلذمم إلمدينه 

 

  01111يطلع لي = 

!!!!!!!!! 

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-62.html


 

  ين نفس إلنتيجةجربت على حاس بت

 إلغلط؟؟؟ وين

 

.................................................. ........... 

 

  إلسؤإل إلثاني

  بحساب معدل دورإن إلمخزون

 تكلفة إلبضاعه إلمباعه قسمة متوسط إلمخزون)مخزون إول إلمدة +مخزون إخر إلمده تقس يم إلقانون يقول

2) 

 

إلمخزون فقط إنا قلت باقسمه  مخزون إول إلمدة ول إخر إلمده بس موجود بجدول إلمركز إلمالي مافي

 رإسي من >>> على إساس إطلع إلمتوسط 1على 

 

 وين جابه؟؟ من لقيت فيه بالحل معطى رقم لمخزون إول إلمده

إنا خمنت إن فيه قانون لس تخرإج  >>>> حقت مخزون إول إلمدة إللي هو كاتبها 01000كيف طلع إل

  ممكن إكون ناسيته بس مو متذكره إبد إول إلمده بالترم إللي رإح مخزون

 

 

 بليز إنتظركم

  بالنس بة لسؤإلك الاول

 

يوم 100إلطلاب قالوإ إن إلدكتور مرة يحسب إيام إلس نه  بعض   

يوم 107ومرة يحس بها    



 

 إظن بالشهر إلميلاديه <<

 

إلس نة / عدد إيام إلس نهإلمبيعات إل جلة في  = إلمبيعات إل جله في إليوم   

 

= 495000/ 365  

= 1356.164384 

 

  متوسط فترة إلتحصيل = إلذمم إلمدينة / إلمبيعات الاجله في إليوم

 

= 60000/ 1356.164384 

= 44.24 

 

*********************** 

 

  بالنس بة للسؤإل إلثاني

 

إلسؤإل إلدكتور قال بالمحاضرة إن مخزون إول إلمدة يكون مُعطى في إظن  

00000000000000000000 

 :إقتباس

  als إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

http://www.ckfu.org/vb/t379550-post7667069.html


  فهمووووووووووووووووووووووووووووووني

 

 

http://www.gulfup.com/?j5fffa


 

ل نه طلب إلمبلغ إلذي سيتجمع في أ خر إلمدة من 1إلجدول  إس تخدمنا  الاستثمار 

 : لحظ

 لديد في أ خر إلس نة إلخامسة إلمبلغ إلمتجمع أ نه قال : ما هي قيمة /1

 ولم يقل أ ن عوإئده على شكل دفعات س نوية ثابته أ نه قال : في أ خر إلس نة إلخامسة /2

 

 

 

 .ل نه طلب معدل إلخصم للقيم إلتي س نحصل عليها بعد س نتين 3 إس تخدمن إلجدول

 : لحظ

  ما هي إلقيمة إلحالية : أ نه قال /1

تإلمبلغ يحصل على دفعا أ نه قال : بعد س نتين ولم يقل أ ن /2  . 

 

 

 

 

 

 ....... طيب

 بشكل أ خر نفس إل جابة ولكن

 

ريال 100,000معك   

 حطيتها بمشروع له عائد س نوي



ريال 170,000ريال ؟ ممكن تصير  100,000هالـ  كم تبي تصير  

 للنقود هذي إسمها إلقيمة إلمس تقبلية

 

 

 

100,000مشروعك إللي قبل شوي أ و   

ريال 170,000س يحقق  إلمس تقبلية وجدنا أ نه بعد ما حسبنا إلقيمة  

 

  قيمة إلدرإهم بفعل عوإمل الاقتصاد مثل إلتضخم ولكن إلدنيا تتغير و كل س نة تنقص

 

إللي 170,000طيب نرجع للـ  ن شاء الله ، كم تسوى لها بوقتنا إلحاضر ؟   تبي تاخذها بعد س نتين إ 

 إلقيمة إلحالية للنقود هذي إسمها

ة هذإ إليوميعني قيمة درإهم إلغد بقدرتها إلشرإئي  

00000000000000000000000 

 :إقتباس

 :إقتباس

  als إلمشاركة إل صلية كتبت بوإسطة

 أ بان نور الله دربك أ خوي

 

  والله يسعدك دنيا وأ خرة

 

http://www.ckfu.org/vb/t379550-63.html


 كثر الله من أ مثالك

 

 1 - 1نس تخدم إلجدإول  طيب متى

 

ذإ  : قال لك إ 

 دفعات/1

 و

 متساوية/2

 

 

أ و إلقيمة إلمتجمعة في  إلمس تقبلية إلقيمة بمقدإر 1111111 فكم س نوية ثابتة إلمستثمر يدر عوإئد مثلًا إلمبلغ

 أ خر إلمشروع ؟

 2 هذإ جدول

 

 لهذه إلمبالغ ؟ إلقيمة إلحالية فكم ...... بمقدإر س نوية ثابتة مثلًا إلمبلغ إلمستثمر يدر عوإئد

1هذإ جدول   

 

 

 كقاعدة و

 

1و  1و  1و  1عندنا جدول   

 



قبليةللقيمة إلمس ت  1و  1  

1و  3  للقيمة إلحالية 

 

دفعات س نوية ثابتة 1و  2  

دفعات س نوية غير ثابتة )أ و 1و  1  (دفعة وإحدة فقط 

 

 : على كذإ إلقاعدة تقول

 بالدفعات إلس نوية إلثابتة أ عدإد إلجدإول إلزوجية خاصة

 ثابتة أ عدإد إلجدإول إلفردية خاصة بالدفعات إلس نوية إلغير

 

( للقيمة إلمس تقبلية 1و  1) إلنصف إل ول من إل عدإد   

( للقيمة إلحالية 1و  1من إل عدإد )  إلنصف إلثاني  1 

000000000000000000000 

 

إلتصميم إلبيسط باختصار للقيمة إلمس تقبلية  بعد ماقصر أ خوي أ بان عملت هذإ

 وإلحالية

 

  ليك أ تمنى ينال أ عجابكم

 

 



 

00000000 

 

 

 

00000000000000 

  إلدرإسه

 

 إلكثير صعبه بس عندي كم سؤإل ياليت إحد يجاوبني فيها الادإره حلوة وسهله إلحمدالله مو زي ماقالو

http://www.gulfup.com/?fdCgIW


 
 

من وين جات إن  1إلمثال إلثاني ليش ماحلو زي الاول وإل  في إلمحاضره إلثالثه إلمثال الاول حلو بس

  ف حلووإلمثال إلثالث برضو كي مافيني إكتب إلمثال شالله فهمتو عليا لنو

  يشرحلي ؟؟؟؟!!!!! إحد

 

 دإلين ملخصي إبو

10000و  000.فيه  مو حولي إلملخص بس أ توقع تقصدين إللي  

 

 صح ول إنا غلطانةة

 1يصير إلناتج  0000.على  10000تقسمي 

000000000000 

 إختكم

 ملاك إلحزن

 

 


